RABRIEMEERGRAERRBES
(4570 5 )

RAEERSEREMKESD

S¥M 7 F£3H






=
FHICHIZ>T -0 v - 1
I ESN O i hg -
DX T BT A 1] 5
1 BIHEE e e e e e s 7
2 EERRIXE e e e e e 8
3 ZEEE . . . .. 9
4 TEHFEEF e o0 e e e 10
5 FILEEZ - oe e e . 11
6 JdtZEEE ... 12
7 BLIE e 13
8 HER eoe e e 14
9 KHRK +eoe e 15
10 HEHARK ... 16
11 FFEFRX e o e o e 17
12 BAWK o oo oo 18
13 BRABIK o v o v o v 19
14 JEEEK o 0 o o oo o 20
15 BATK e e e e e 91
16 K oo e 99
17 JLFEJE o oo o oo 99
18 FHHETT + 0 o v o oo 94
19 f@AET o o000 95
20 JIKFTH e e e e e - 96
21 HXAHH -0 . 97
00 BHEHET .+ e 0 e e o . 98
293 HODOHHET o« o« .. 99
o4 KA . e e e e . 30
05 BLZZLPEEE]  « o o o e . 31
26 NEFH + v 39
27T WTHH « « o o o o - 33

28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
ol
52
53
54
55
56

HEF T v e oo v oo s 34
A3 N 35
8 s 36
SE)NTH e e o o e e e 37
W AL R 38
SHET e e e e e e e 39
BT e e e e e e 10
BT oo v o v oo 41
FARTH o e e e e e e 49
INGEFETR e e e e e e 43
ST e e e e e e 44
AT e e e e e e 45
R L 16
BN 47
(i T 48
JHITTH e o o e e . 49
BRI - - 50
N R 51
FEWETH e e e e e e 59
AR KT oo e o 53
KERT o o o o o o 54
FIEA o 0 o o o o 55
BIER e e e e e e 56
S 57
B 58
Wik e 59
S 60
N R 61
INEETERE e e e e e 62
CEE IR S 63






FIHIZHT=-> T

AFET, ERERICBIT A REICHET AFE 2B LD TH D,

B, EREE, EEBEICOWTILUTDEBY THD,

Fo. KREOBRD N Y- > TiE, FAk 18 FFE TOEDOHAE « oM7L Be b K
HHATNDTID, U FOHEA 2028 fEo B, {EHZBEWT 5,

[ RFEPEHEE

WP, B, FE - 28 OKRE - hEERRLS) L B (REERL) | 2F - MR,
TEEEY, fREHEY ., fE&, 7T RO, ZoBEEEHAT, THATHEEME
AR (LU, TEAERERGGEAE) Lvwo, (TRd (F) &) ) | 6%
Bl B LIRS, TGRSR EIse iy o [AR] - FEH] - H80] -
i B BEdR &) IS EMMA R U TR LT —2I2L b, (AR, BHEEmIC
DWTHE, BR<, )

=L, KHEK - HHEAX - BEXK - @4 - [P - BN - s - FlS
B« SRR RT « J\OLHT X, A KA CHME L2 L 5 b D Th 5,

RE. KGR - KEIWZOWTIE,  [EMHGEHRE ST 5 FEE TR A B 7 — & |
2k 5,

EFEPEHEENEALIZ DWW T, BRRIC L 0 B U7 e MRS H D & B9, B,
fil - 28, G, 213 - MR, LR, fEHED, B2 05> b0 s A %
B L7, (WK, 770 RN, 2, BIBEMIZ OV T, EdE L7, )

() THEEHESREM A ER DA 122\ T

ERNEED EZEWICEI U ¢, AR & U COMB I3 0E L 7= Xl 2 & o5 BB
VEfY RS - A PE S5 DA,

KHEOHAEIL, LTDEBY TH S,

1 FAEXSHEY

B3, SRR - 2 OOKRG - hEERLS) . B8 (KEZR) . 21
MEBSEH, 1TSREW. WEHEY, 16X, AR, 772 RU—JH, 2. #IEEY
2 FHEHEA

- VEAHEEFE (GRAS - fEX - K - 7T 2 RO AA—JHIZ OV, 1F51EFE)

R (EX - 7T U RN - ZICHOWTIEHf &, ARIZ OV T

Az FEARHI R OV ff A%
3 ARG
BEHEIE (BHEES 250 2) BB I TV ESE
4 PHEHIE

FAB LA R N R E SR TR UG 2 550, — A A OR
e L, XA, - R¥ELZB S 20 U TEREFICHERE AL, B TH
GO Gy U5 =Sy TN



0 REAHE~E - 5 mmfads & OL B BRI

PP, RML RG2S OKAR - D EZRS) B (REEZERS) | 2 - MR,
TR, e, 16X, R, 77 R A=, &, IEEDOVER E~
T E AR L OUGER - Hrd (ORI, EPEAEL - A% 13, THERAPEIR
DURAL ) (285D,

2L, KA - AKX « BG4 - R - ES2T - RS I - RS
A« RS - J\SCHTIE, A XTHTETR 23 B T3 L 2RI X 2,

KRG« NEE » REIZHOWTIE, HEWHEGE RSN 5 FRETETABIT — 2 1 1T L %,

M Hlglz >

HORHERIZ BT DL, RO E BV X5 LT,

1 FFBIREHT. BN 23 K E Lz, 209 B HERK, KAX, FE#X, HHAK,
A, BB X, MR, BRI, Wi, LA 10 X2 XBNCER LT,

2 ZEEEHE. LLFD3 - 4 - 5DFHE L,

3 PEHZEERHX. HHET. wAET. X2, PR, EEERT, H o, B
FEHT, RalRkr & L7z,

4  FEZEEEHL, \Ef, BTHET, BEA, ZEET. febkidi s Lis,

5 ABZEEGHZ. S, RURES T, =T, R, BT, FRAA T, R
AN, BRI, AR, ENATT, AR, ARV, BRI, HORRD
. JHMETT, AR KT E LT,

6 &L XEHI KEHET, ISR, BrERs, A EA . =, A, J\SCHET
T Bk NERAE LT,

IV RRIZONWT
YO NL O, -] THEE
- FORBNLZH 72720 b otk, [0 THER
- HERFELIAEL RS bOE, ) T
- FAERE ERE LRV O, TX] TFHRL



RO E X T AT A X

(%)

LE2 G

L ot

Ty

F:2=J1111=3

(& #)

nanr

(%)

O

AXHET

®oBH

NERK

(RFRIXER)

(R ERALER)

M

FRH— g maR
o
#t&ﬁ// O— =EH
R

0 AXHEr

o Wy RH

i

5

§¢ﬁﬁﬁ







[ RAESPN O R - XATHTA BT at







HIRERET
BEEBRIE(S.5) ik SnEme M HRERECENTRIEAML(S. 5)

%%fémﬁﬁ_ (BHM) . == | Al | EiE
R 25751 @ B | © | @B
2 % 18 259 avvr 379.8 | 6465 | 1873

S 1 3433 RoLovyy 2571 | 2706 892

Fg - £48 102 N 246.1 | 4406 551

= <] 6 R = 209.6 | 7879 544
ZIE - g 3 TRy 197.8 | 7624 479
IxE%EY 128 AA—bra—> 177.1 | 1480 318

B HEY 12 Y rAE 176.5 | 1664 425

ft &3 3252 Joyval)— 176.3 | 1541 486
552 KhN—4F 552 ¥ 1445 | 2529 631

5 3 IHTHA 128.3 | 1083 701

BEEEHLEIER (TS Y Fhn—EEREEE)

Eft ® H Lz AON IV SRIBERIER (5. 5)
14188 |~k 1% _
ol | avvF 7% ) =i Eﬁ lm(%g kﬁaﬂ%ﬁ;
SfumB | = RrF > 6% 5) 395.0 | 303 71
4fImB | £ R 4% h¥ 122.7 808 256
SfImB | Iz=vIRONL=—WE) 4% T—A1)— 117.9 326 614
=y S 79.8 | 1644 | 1456
I {HIENEHES.5) % 74.3 95 22
MR fEF 1K 5V FAN—-BRNIZIZER) wAN) 39.0 306 536
(ha)
& 5 59435
% E- 3599.6
2 it 969.9 - ==
L 128.9 D B i ha) | oz
= %5 101 It - UIE - UK 270.7 | 56027
I - IS 10.7 BRAR 03 454
TZEEY 4251 #HHtD 46.3 1914
8 8 5 60.1 TEERELD 459 8 631
(3 = 363.8
1 N 294.6
9252 Fh/N—%8 7.3 KRTBEMITHE WS DI 0 JTERED
a5 243 EZ%E}LJF—J:C‘%EE )
BERAHETRIERAEELRCEDIL - TERED
% I 15 1 49.2 WEHRE LRE L LSO X TR




Al X 5T

BEEBRIE(S.5) ik SnEme M HRERECENTRIEAML(S. 5)

J%%Aféﬁ5§= (BHM) . . == | Al | EiE
= A 3882 o (ha) (1) (B5n)
% % 3277 avvs 2267 | 3929 | 1091
S 1 229 oY 51.2 | 2070 124
Fg - £48 0 IHTA 46.0 376 244
= 5B 0 Joyal)— 31.5 265 92
ZIE - HERE 0 g4 26.0 936 66
IxE%EY 0 N 21.9 362 49
g|EEY 0 ¥ 16.9 286 70
ft 3 347 RoLUYY 15.6 154 54
T35 RhnN—48 26 R —bra—> 13.8 143 29
5 1 k2 bk 12.7 615 327
EEEHLEIER (Y5> FAN—EEREBH)
(i & | oAl IV REERIER(S. 5)
1&RE | avvF 28% _
2&E | Fer 8% % H Eﬁ l[l(fﬁg Fﬁﬂ%ﬁ;
BfMB | TH <A 6% h¥ 11.9 84 26
4GRE | FrAY 3% TIL—R1)— 11.6 32 61
5B | 7R 2% 1) 94 13 5
oA hy 7.3 20 3
I FIEANERS.5) ) A 6.7 9 2
R - TEE - 18K - 50 FAN-EIRNZEERE) JRY 6.7 59 88
(ha)
& ] 715.9
% 3 597.7
g 5| 59.2 =
W EE 14 # B mha) | HEE
= ] 0.3 N7 - YU - IR 9.9 1061
ZI$ - 8 0.6 AR 0.0 10
Tk 0.1 #%E 0 5.9 230
8] 1 15 4 0.0 TTEAHLD 1.2 1 654
ft 3 27.2
i EN 16.1
g5 FhnN—% 0.5 RFREMITEIEEWVEDIET 0 I TREE
= 121 EZéit:},LiF—J:C%EE )
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
& e %% 0.9 WERFRELRERLGWVEDIEN X I TR




%

BEEBRIE(S.5) ik SnEme M HRERECENTRIEAML(S. 5)

.I.

i

%%fémﬁﬁ_ (BHM) . == | Al | EiE
R 19016 @ B | © | @B
2 x 14 198 RoLryry 2412 | 2547 837

2 1t 3090 INLA Y3 2219 | 3961 499

Fg - £48 102 A4 181.9 | 6843 474

= L] 6 AA—bra—> 162.4 | 1323 288
ZIE - #B5E 3 Y rAE 159.0 | 1461 386
I=EEY 42 avvr 152.8 | 2527 781

B HEY 12 FrRy 144.9 | 5452 352

(3 &3 1037 Joyal)— 1429 | 1255 388
752 RhinN—4F 526 ¥ 126.9 | 2221 559

3 2 NG HA 99.0 | 4082 239

BEEEHLEIER (TS Y Fhn—EEREEE)

(i & | oAl IV REERIER(S. 5)
@B | F< b 13% _
21GE | =Ry F Y 8% & B EZ? u(%g kﬁﬁﬂ%ﬁ;
3fumB | ¥R 5% 5) 3855 | 290 66
AfimB | ROLDVD 4% IE 2 110.6 719 230
SfimB | aY VT 4% T—A1)— 106.3 294 552
=y S 79.8 | 1644 | 1456
I {HIENEHES.5) % 67.5 86 20
MR TEE K - TS5V FAN-EIRTIFEER XYL TI—Y 37.4 204 16
(ha)
& 5 4501.8
£ E- 2 856.0
2 it 895.8 - ==
L 1275 D B i ha) | oz
= %5 9.7 Yl1E - YIE - 914 20.8 2835
ZIE - EE 10.1 AR 0.1 33
TEEEY 1295 #He0 17.8 | 1405
8 8 5 60.1 EEABELOD 34.6 6 948
(3 3 73.6
1t N 272.8
52 RhN—4 6.8 HRTRBANTH NS DI 0 I TR
a5 12.2 EZ%EzL,LiF—J:C‘EEE )
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
% 1E 1E 47.9 RUEHRE ERE L LG DI X TR




7% ARt

BEEBRIE(S.5) ik SnEme M HRERECENTRIEAML(S. 5)

J%%Aféﬁ5§= (BHM) . . == | Al | EiE
= B 3468 o (ha) (1) (B85h)
2 % 2952 I 59.5 | 1162 141

g 1 200 AA—ka—> 48.5 435 90

Fg - £48 27 A4 371 | 1582 94

= 5B 2 ¥ 32.0 591 154
ZIE - HERE 1 Y rAE 29.9 310 80
IxE%EY 33 Ny YA 26.6 | 1235 76

B HEY 1 RoLrys 22.0 255 96

ft &3 217 I 20.4 306 99
T35 RhnN—48 36 *avY 19.4 511 141

5 0 BIRFE 19.0 533 45

BEEEHLEIER (TS Y Fhn—EEREEE)

(i & | oAl IV REERIER(S. 5)
16488 | k< k 14% E
2f1&E | 7R 6% & = Eﬁ lll(fﬁg Fﬁ%ﬁﬁ;
3figH | #¥ 4% &, 120.3 79 15
AfifmE | £27Y 4% n¥E 23.6 13 32
5fimB | /\L1>3 4% T—~1)— 22.1 64 74
&L 21.1 38 20
I {HIENEHES.5) % 16.1 20 5
X%#rﬁ * TE% * *IE* * 7‘\57 F\ﬂlf—gﬁmrﬁ%ﬁﬁJ XA J)L—Y 11.2 58 20
(ha)
= i 1000.0
% - 563.7 \
S 1t 219.3 = HEE
L 34.9 D B i ha) | oz
= ] 3.9 It - UIE - UK 3.4 531
I - 8 6.0 BRAR 0.0 9
IEEEY 102.1 #Lo 4.6 258
B HEY 17.7 TEEAEDIO 8.9 1546
it & 17.3
] PN 19.5
922 FhiN—4%8 1.9 MKRRBMITHGEWVE DX 0 ITERE
= 0.6 Eﬁéiféi},tir—{(“ﬁga )
BERAHETRIERAEELRCEDIL - TERED
ZIEAEY 13.1 MMRE LHER LEVE DI X ITERES

-10 -



EEde

BEEBRIE(S.5) ik SnEme M HRERECENTRIEAML(S. 5)

en N
’Eﬁfmi (Z—’;) o g | @R | mEE | E4E
= A (ha) (1) (B85h)

2 % 4570 I 777 | 1285 168

S 1 1374 RoLovys 72.0 764 222

Fg - £48 47 A4 61.0 | 2121 156

= 5B 2 YA E 51.6 436 118

ZIE - HERE 0 avvt 51.3 780 243
IxE%EY 1 ¥ 45.9 766 192
g|EEY 9 AA—ka—> 38.9 287 65

ft &3 155 I 37.7 509 165

T35 RhnN—48 6 *aY 34.6 711 203

5 0 Ny YA 343 | 1301 75

BEEEHLEIER (TS Y Fhn—EEREEE)

Eft ® H Lz AON IV SRIBERIER (5. 5)
1ERE | 7 16% _
21GE | =Ry F Y 13% & B Eﬁ lm(%g kﬁaﬂ%ﬁ;
3fumB | ¥R 6% 5) 1775 125 32
AfIfB | TI—~1)— 4% el DV B 45.8 878 817
SfimBE | A< YF 4% T—A1)— 45.1 111 233
ES 35.8 239 81
I {HIENEHES.5) ) % 23.0 29 7
XERE . BF HEKR TS5V FAN-EIRNZIZEE] JTREY 10.8 84 151
(ha)
& S 1425.3
E% X 931.8
S 1 358.7 z R
L 52.9 D B i ha) | oz
= %5 3.0 It - UIE - UK 4.7 698
ZIE - e 2.8 BRAR 0.0 22
T Y 3.1 #t o 3.2 294
8 5 1 W 30.1 TEERELD 3.0 315
(3 = 10.9
1 PN 20.1
352 RhiN—%8 0.1 KRTBEMITHE WS DI 0 JTERED
a5 0.7 EZéitizL,Lir—J_’C‘EEE )
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
12 1 1F ¥ 11.0 AYEREE LR L7z & OIS X ) TR

- 11 -



LB R

BEEBRIE(S.5) ik SnEme M HRERECENTRIEAML(S. 5)

en %
’Eﬁfmi (gﬁfs? o g | @R | mEE | E4E
= A (ha) (1) (B85h)

# % 6676 wRLYYY 1472 | 1528 519

2 1 1516 Joyval)— 100.5 883 309

Fg - £48 27 FoRy 926 | 3514 217

= 5B 2 avvs 91.4 | 1550 476

ZIE - HERE 0 INEOE 847 | 1514 190
IxE%EY 8 A4 83.9 | 3140 224

g HE Y 2 Y rAE 77.5 715 188

ft &3 666 AA—bra—> 75.0 602 133

T35 RhnN—48 484 — Ty 66.0 | 2211 296

5 2 IHTHA 65.4 566 369

BEEEHLEIER (TS Y Fhn—EEREEE)

(i & | oAl IV REERIER(S. 5)
@B | F< b 1% _
2fGE | = RyF Y 7% & B EZ? u(%g kﬁﬁﬂ%ﬁ;
3fimB | KoLV 6% 51 87.6 86 19
4fimB | A7 YT 5% h¥ 51.2 367 117
SfifBE | TH A 4% T—R1)— 39.2 119 | 246
=y S, 33.1 745 | 623
I {EfIENERR. 5) A 28.4 36 9
MR TEE K - TS5V FAN-EIRTIFEER X4 TI—Y 21.3 202 82
(ha)
& 5 2076.5
% E- 1360.5
S 1 317.8 z R
L 39.7 D B i ha) | oz
5 %5 28 It - UIE - UK 12.6 1607
ZIE - e 13 BRAR 0.0 2
TZEEY 243 #HHtD 10.0 852
87 1 W 122 TEERBHLD 22.7 5087
(3 = 45.4
1t N 233.2
9252 Fh/N—%8 4.8 KRTBEMITHE WS DI 0 JTERED
a5 10.9 EZ%WZI:L,MF—J:C‘%E )
BERAHETRIERAEELRCEDIL - TERED
% I 15 1 238 WEHRE LRE L LSO X TR

-12 -



EL &5t

BEEBRIE(S.5) ik SnEme M HRERECENTRIEAML(S. 5)

an N
REEME (ffs? o g | @R | mEE | E4E
= A (ha) (t) (B85h)

# x 784 VZIA 76.3 | 1035 481

S 1 114 hoia 13.7 251 46

Fg - £48 X T3 10.3 79 29

=2 8 0 Y hME 6.0 95 11

ZIE - HEREE — AIRE 3.9 127 9
IxE%EY 87 D2 2.8 2 5

B HEY — YL R 25 41 17

(3 &3 1868 Sl Se gl 25 38 40

550 RhN—4 - N 2.3 83 4

3 - k< b 2.1 161 37

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

[[:{iv & = oA IV REEAEIEGL (S, 5)
16mB | 729/ X-ORL=— (UF) 33% _
268E | 758 17% % B E:f ‘m(%g fﬁﬂ%ﬁ;
BB | ILRAREIE) 4% nNyavIN—y 6.3 58 81
A6 E | 7Ty RARLZ— BESRLD) 4% LEY 3.5 28 21
5mB | LY—77 > HE) 4% ININA 1.0 7 4
B 0.6 12 3
0 fEfIENEFHES.5) RE—T— 05 0 0
MR - TEF MK - 7Y FAN-EIRNIZIGEE] NS 0.3 3 1
(ha)
& 5 725.7
5 x 145.9
B it 15.0 -
- =% X @ B mHha) | AR
= 8 0.0 N7 - YU - IR 240.0 | 52131
ZIE - M — BkiR 0.2 411
IEREY 295.6 #H0 227 279
SRR X — TEEAELD 0.2 29
1t =3 263.0
& R 5.7
752 FhA—8 - S FREMITHR AL DI 0 TR
" ZUh LI — ) TR
= - FERAHFLEHER R LOR - TR
1% BB 15 05 WHREERE LEVEDIT X TER

-13 -



BHARX

BEEHTE(S.5) ik gREmERd

REELEE (BHM)
a H 11
% * 8

S 1t 2

Fg - £48 X

= L] X
ZIE - MRS —
I=ZREY —

g R Y -

1€ = 0
952 KhiN—48 0

-2 0

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

[ini dt B HaRLL (%)
gl | R b 23%
2fifmB | Tk 20%
3fmBE | A< VS 9%
4fimB | TR 8%
S5fimB | ¥ 4%

I {FIENEES. 5)

MRH - TEE WK - TS5V FAN-BIRNFREHE]

(ha)
a & 2.3
34 * 1.7
= 1t 0.3
e - X8 X
= 8 X
ZIE - HFREE —
I=REY -
g #E Y —
1€ = 0.0
1i& PN 0.2
T35 FhN—%8 0.0
-2 0.0
% B £ ¥ —

-14 -

Il EFSRAFAENEFRIER (5. 5)

B g mfR | WEE | EHE
(ha) (t) (H5R)
avYF 0.2 3 0
INVF X 0.2 3 0
g4y 0.2 6 0
FoRY 0.1 4 0
S 0.1 2 0
k<~ 0.1 5 2
Jawyal)— 0.1 0 0
Faml) 0.1 2 0
F R 0.1 5 0
wOLUYY 0.1 0 0
IV RE@EMBEIEGL(S. 5)
a g mfE | WEE | EHE
(ha) (t) (H5R)
TR 0.2 1 2
™ 0.1 0 0
YU aIAY 0.0 0 0
ES 0.0 0 0
LR 0.0 0 0
TL—R1y— 0.0 0 0
5 B EHiha) | AT
B7E - YNE - Uik 0.0 0
BRR — —
%t o0 0.0 0
TEERELD 0.0 3

MRTBAITHIEWNEHDIN 0 I TREE
Za% LIdN—1T&aE
BEAFEIIFAEERCEHDIE - TREL
MERELRERLGEVEDIFTXITRE




KHEERX (BEHE)
M EFRIEHSENTRIER (. 5)

BEEHTE(S.5) ik gREmERd

-15 -

%%Afémﬁ: (BHMA) . . == | Al | EiE
& F 8 = ha) | ®© | &R
52 *x 4 avyr 0.1 3 0
e | 0 Fayy 0.1 3 0
fg - £ %8 X N 0.1 1 0
=2 £8 X TR 0.1 4 0
ZIE - ML - HrAE 0.0 0 0
I=ZREY — ¥ 0.0 0 0
RN — NEAN 0.0 2 0
1€ & 4 T4y 0.0 1 0
952 RhN—%8 - JAoy3al)— 0.0 0 0
o — hJ 0.0 0 0
EEEHLEIERN (VS FhA—EEREEH)
[ & = Ao IV RETEAEIEGL(S. 5)
THEE | 9542 (#HD) 47% _
2fi@E | F7 bk 12% & = Ej ‘mfﬁg fﬁﬂ%ﬁ;
3fME | awwvF 8% ™ A 0.0 0 0
ARRE | Fa20Y 7% TI—AR1)— 0.0 0 0
StumB | ¥R 7% ML 0.0 0 0
ES 0.0 0 0
I {EIENEES. 5) LEY 0.0 0 0
SR TEF - HEK - 5 Y FAN—EIRNFEER) — — - -
(ha)
& 5 15
33 E- 0.6
2 1t 0.1 —
e 2w < 2 EHiha) | AT
= . X YI7E - PIE - UIA% 0.1 1
ZIE - s -~ AR - -
Tk _ #Hio 0.4 11
SRR X _ TTEAHLD 0.2 11
(3 = 0.7
& R 0.2
552 RhN—18 — HRTRBANTH NS DI 0 I TR
- s LM — 1 T%a
= - HERFFEFEER HOI - | TERE
& BB 15 — WERE ERE LEVEDIEN X I TERR




HEAAX (HEHE)

BEEBRIE(S.5) ik SnEme M HRERECENTRIEAML(S. 5)

J%%Aféﬁ5§= (BHM) . . == | Al | EiE
= A 187 o (ha) (1) (B85h)
# 3 119 I 4.6 52 6

S 1t 39 A4y 4.2 75 5

Fg - £48 X avwvs 4.0 29 7

=2 8 X IHTA 4.0 27 15
ZIE - MRS 0 Joyal)— 3.5 21 7
I=EEY - YrME 3.0 28 6

g HEY - k< 2.9 53 22

& E3 28 FrRy 2.7 37 2
T35 RhnN—48 — ¥ 2.6 29 6

Z — hova 2.4 21 6

BEEEHLEIER (TS Y Fhn—EEREEE)

i ® B Lo IV REEREIEL (5. 5)
16&%E | TFD 13% _
2fi@E | b3k 12% & B E:f ‘m(%g %5“;
SfumB | TH A 8% MUY ahIhY 3.6 15 2
Afi@mB | ¥ 5% 51 33 4 1
SfigmB | A¥ VT 4% TI—_1— 2.2 3 6
M A 2.0 3 1
I {EfIENERR. 5) TRy 1.9 16 25
R - TEE - 18K - 50 FAN-EIRNZEERE) I E 1.4 3 1
(ha)
& 5 75.6
E% E- 53.8
2 # 53.8 -
W EE X # B mha) | HEE
5 %5 X It - UIE - UK 1.3 54
ZIE - e 0.6 BRAR - -
TEEEY _ £ 531 0.1 10
871 W _ TEERELD 0.7 224
(3 = 2.3
1i& VN 3.3
g5 FhnN—% - KRTBEMITHE WS DI 0 JTERED
- _ EZ%E},LJF—J_’C‘%%E )
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
% e 1F ¥ - WERE EHE L EVHDIENX TR

-16 -



FErX
BEEBRIE(S.5) ik SnEme M HRERECENTRIEAML(S. 5)

%%jé&%{ (BHM) : . o Al | EEE
= E 9 5 (ha) (1) (85h)
33 ¥ 9 h)I75T— 0.7 16 2
= 1t 0 INLA >3 0.2 4 0
fe - £ % X Joyal)— 0.1 1 0
= 8 X 4> 0.1 6 0
ZIE - s — IHTH 0.1 1 0
I=EEY — hrTs 0.1 2 0
g HEY — AA—bra—> 0.1 0 0
1t & — HrME 0.1 0 0
T3 KhN—4# - = 0.1 2 0
2 — NS 0.1 5 2
EEEHEEIES (VS FhA—EEREEH)
[ & = oA IV REBERIEL(S. 5)
1mB | k< b 22% _
2HRE | hYTST— 22% & B Ej lll(fﬁg FEH;?;
3fimB | +X 8% S IER 0.0 0 0
AfimB | THTA 6% YA Ihy 0.0 0 0
SfumB | h> >3 5% R 0.0 0 0
LEY 0.0 0 0
I FIEANERS.5) ) 0.0 0 0
KR - TEE A - 55 Y FAN-BIIEBER Th—R 1 — 0.0 0 0
(ha)
a H 2.3
% x 2.0
S 1t 0.0 =
W EE X # B mha) | HEE
5 : » E1E - Y1 - Eik — E
ZI3 - 5 - AR - -
TEEEY _ #L0 - —
£ # 15 - A S 0 - -
1€ =3 —
1i& PN 0.2
55 RhR—4 — MFREAISEEVEDIEN 0 ) TRE
- _ EZ%EzL,LiF—J:C%EE )
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
% e 1F ¥ - WERE EHE L EVHDIENX TR

17 -



Il EFSRAFAENEFRIER (5. 5)

E%Aféméﬁi <§2758F:> z . == | Al | EiE
= B (ha) (1) (B85h)
# % 246 g4y 2.6 75 9

2 5| 19 INLA Y3 25 34 8

Fg - £48 X Joyal)— 2.3 17 6

= L] X avvs 1.8 24 12
ZIE - HERE 0 NcdlS 1.7 81 66
I=ZREY — IHETA 1.7 11 12

g HEY - FrAY 1.6 49 5

ft E3 13 ¥ 1.6 22 9
T30 FhnN—4$ 2 R4 —bra—> 15 10 4

5 - Y hAE 1.4 10 5

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

(i & | oAl IV REERIER(S. 5)
@B | F< b 24% _
2fGE | F R 8% & B E:f ‘m(%g fﬁﬂ%ﬂ;
3fmB | a<yr 4% 41 29 4 3
AfifmE | THIA 4% n¥E 1.3 10 3
5fimB | Fao U 4% ™ 4 12 2 0
TI—A1)— 0.5 2 3
I {HIENEHES.5) 4 TL—Y 0.5 5 2
X%ﬁi-?ﬁi‘? '*IE*’ 7\57 F\fJI\‘—ﬁLirﬁi’%EﬁJ a9 hYy 04 0 0
(ha)
& S 45.7
34 - 33.7
S 1t 7.0 =
W EE X # B mha) | HEE
= 8 X It - UIE - UK 0.1 13
I - B 0.0 BRAR 0.0 3
TEEEY _ 2 5310) 0.2 25
SRR — TEERAEHLO 0.8 161
(3 = 0.9
1 PN 4.1
IS EhN—H 0.0 HRRBATHT AV B DI 0 THRE
= - T LIgT— TER ]
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
2 12 4 0.0 MRS LR LG b O X TER

- 18 -



BEEHTE(S.5) ik gREmERd

EEHE (BHM)

a H 23
% * 16
= 1 6
Fg - £48 X
= 5B X
ZIE - MRS —
I=ZREY —
£ 1 -
1€ = 1
952 KhiN—48 —
E —

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

iz &t B 8AkLE (%)

16@mB | Tk 20%

26imB | FY K 1%

3fME | THTA 7%

AfimB | ¥y 7%

56imB | /N1 >3 6%

I {EIEANERES. 5)

R o BE - HEK - 55V FAN—BIRTIZFERE)
(ha)

& H 7.1

% * 5.1

S 1t 1.7

fg - 28 X

= 2] X

ZIE - HFEE -

I=REY —

BHHEY -

(3 = 0.1

iE] ZN 0.2

952 RhiN—%8 —

z —

®&IEEY -

-19-

WmIBR (REHAE)
M HREPENERIE (S, 5)

= g mfa | NEE | BEHE
(ha) (t) (B85h)
I 0.8 13 1
R = 0.8 24 2
IFTA 0.3 3 2
Joyal)— 0.3 3 1
hria 0.3 5 1
FrRy 0.3 6 0
R 0.3 4 0
avvr 0.3 4 1
YA E 0.2 2 0
k<~ 0.2 6 2
IV REEHEIEG(S. 5)
= g miE | WEE | EHE
(ha) (1) (B5h)
TR 0.5 3 5
D Az AY 0.5 2 0
h¥ 0.4 3 1
A 0.2 0 0
FoA4TI—Y 0.0 0 0
WiELE 0.0 0 0
\Y

5 B EHiha) | AT
tN7E - 13 - U4 _
KR — -
25310 0.1 4
EEAHLO 0.0 2

MRTBAITHIEWNEHDIN 0 I TREE
Za% LIdN—1T&aE
BEAFEIIFAEERCEHDIE - TREL
MERELRERLGEVEDIFTXITRE




BEEBRIE(S.5) ik SnEme M HRERECENTRIEAML(S. 5)

%%jé&%{ (BHM) . . == | Al | EiE
= R 1056 AR (ha) (1) (B85h)
% % 759 FoRy 40.7 | 1755 100
g 1 152 Jowyal)— 14.5 143 50
R X =D 13.9 581 37
= 5B X IHATA 1.5 109 61
ZIE - e 0 INESE 9.9 196 22
IxE%EY 0 R —hra—> 8.2 95 18
B HEY 0 RoLoys 7.3 82 26
ft 3 135 ¥ 6.7 133 29
952 RhN—48 8 avwvst 6.1 113 30
Z 1 HhME 5.7 58 14
EEEHEEIES (VS FhA—EEREEH)
(i & | oAl IV REERIER(S. 5)
14I@E | ~< b 12% _
2688 | Fv Y 9% & g | T BER AUE
BME | TH A 6% T 8.6 67 20
AfifB | T K 5% TI—A1)— 8.2 27 50
5B | JAvaY— 5% TR 3.9 35 53
21 3.2 3 1
I FIEANERS.5) ) A 3.0 4 1
R - TEE - 18K - 50 FAN-EIRNZEERE) R Y D, 26 3 0
(ha)
& B 240.9
% % 176.8
= 1 32.8 z R
L X D B i ha) | oz
= 5 X tN7e - 913 - UIHX 1.1 118
Z 1% - HHE 0.0 FRAR 0.0 2
Tk 0.1 237 24 108
8] 1 15 4 0.0 TTEAHLD 55 732
ft 3 8.9
] X 7.8
g5 FhnN—% 0.1 RFREMITEIEEWVEDIET 0 I TREE
= 121 EZ%E},MF—J_’Gﬁéa )
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
& e %% 0.9 ERRE L RF L EVEDIKT X TR

-20 -



BEEHTE(S.5) ik gREmERd

EEHE (BHM)
& B 651
L5 % 560
= 1 5
Fg - £48 X
= 5B X
ZIE - MRS —
I=ZREY —
£ 1 -
ft 3 86
952 KhiN—48 —
E —

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

I3z LT =]

H&RLLE (%)

16RE | a<vYF

32%

26mE | T <A

1%

3fimB | hY b

=

4%

o
K
n
juni|

v LT A
=]

4%

A
* 7 (¥19)

o
EF
m

AR

3%

I {FIENEES. 5)

MRH - TEE WK - TS5V FAN-BIRNFREHE]

(ha)
a8 H 106.0
% x 98.2
= 1t 0.5
e - X8 X
= 8 X
ZIE - HFREE —
I=REY -
g #E Y —
1t =3 7.3
HE N —
T35 FhN—%8 —
i —
% B £ ¥ —

221 -

Il EFSRAFAENEFRIER (5. 5)

\Y%

= g mfa | NEE | BEHE
(ha) (t) (B85h)
avvr 35.2 427 211
IFATA 17.3 86 71
Joyval)— 8.4 56 19
HhYI57— 3.5 28 10
FrRy 3.3 92 8
¥ 2.4 31 10
R 2.3 64 6
BIRFE 2.3 27 6
RoLryry 2.2 16 8
INE 2.1 28 5
IV REEHEIEG(S. 5)
= g miE | WEE | EHE
(ha) (1) (B5h)

TR 0.2 2 2
D Az AY 0.1 0 0
9 0.0 0 0
A 0.0 0 0
h¥ 0.0 0 0
FoA4 70—y 0.0 0 0

5 B EHiha) | AT
tN7E - 13 - U4 6.1 805
KR — -
25310 0.1 1
EEAHLO 1.1 300

MRTBAITHIEWNEHDIN 0 I TREE
Za% LIdN—1T&aE
BEAFEIIFAEERCEHDIE - TREL
MERELRERLGEVEDIFTXITRE



Il EFSRAFAENEFRIER (5. 5)

%%Afémﬁ: (BHM) . . == | Al | EiE
= A 344 o (ha) (t) (B5n)
# % 337 =kcaVbs 38.0 695 198
= 1t 2 IHTA 7.5 68 42
Fg - £48 X ¥ 2.3 45 10
= B X FrRyY 2.2 92 6
ZIE - MRS - Joyal)— 1.9 19 7
I=EEY — RoLryn 1.3 14 5
g HEY — A4 1.2 51 3
ft 3 4 IN X 1.1 21 3
T35 RhnN—4 — k< b 0.8 49 22
Z — AL—bka—y 0.7 6 1
EEEHEEIES (VS FhA—EEREEH)
(i & | oAl IV REERIER(S. 5)
188 | 3wy 58% _
2HE | T4 A 12% % B Ej uy(%g %Eﬂ%ﬁ;
3fimB | < b+ 6% TI—~1)— 0.6 0 2
AERE | R¥ 3% M 2 0.1 0 0
568 | 7Ryaly— 2% HitELE 0.0 0 0
21 0.0 0 0
I FIEANERS.5) h¥ 0.0 0 0
XERE . BF HEKR TS5V FAN-EIRNZIZEE] 4 T )—Y 0.0 0 0
(ha)
& B 65.7
# % 64.6 \
S 1t 0.9 =
e 2 < 2 = EHiha) | AT
= 55 X tIfE - tIE - UK 0.2 25
ZIE - #5E - AR - -
TEEEY - 2330 — E
£ 1E B - EHREs 0 - -
ft = 0.2
i X —
922 KFhi\—%8 - KRTBEMITHE WS DI 0 JTERED
> - STz LIS TR ]
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
& e %% — MRRE LRI LEVE DI X JTERE

-2



RRELES. 5)

HHEA - RIBEERC

EEHE (BHM)

& E 1312
L5 % 1218
S 1 2
Fg - £48 X
= 5B X
ZIE - HESE -
I=EEY —
g|REEY -
1€ = 76
552 KhN—4F 16
a5 _

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

I3z LT =]

H&RLLE (%)

1fimB | a<Y7r

48%

2fumB | kY b

4%

SfmB | THA A

=

3%

I
—
K
n

@B | 2 hF

2%

5 nnE :/19:3({7

EF

1%

I {FIENEES. 5)

MRH - TEE WK - TS5V FAN-BIRNFREHE]

(ha)
=) & 168.7
L b 161.0
S 1t 0.4
fg - 28 X
= <] X
ZIE - HFEE -
I=EEY —
BHHEY -
(3 = 6.8
i} ZN 0.1
T35 FhN—%8 0.4
= _
& 1Y 0.0

-23 -

IRNX

Il EFSRAFAENEFRIER (5. 5)

= g mfa | NEE | BEHE
(ha) (t) (B85h)
avvr 141.0 | 2631 630
IATA 3.6 70 41
RoLrvD 1.7 18 6
2h+ 15 28 22
RA—bra—> 1.0 9 2
¥ 1.0 19 4
vav¥xy 1.0 40 14
k< k 0.9 72 56
SIS 0.8 15 12
A4y 0.8 53 4
IV REEHEIEG(S. 5)
= g miE | WEE | EHE
(ha) (1) (B5h)
Hriagshy 0.1 0 0
TR 0.1 0 1
A 0.1 0 0
h¥ 0.1 0 0
1FS9 0.1 0 0
Mg 0.0 0 0
\Y

5 B EHiha) | AT
tN7E - 13 - U4 1.1 45
BkiR 0.0 4
#%to 2.7 72
EEAHLO 3.0 264

MRTBAITHIEWNEHDIN 0 I TREE
Za% LIdN—1T&aE
BEAFEIIFAEERCEHDIE - TREL
MERELRERLGEVEDIFTXITRE



Il EFSRAFAENEFRIER (5. 5)

E%Aféméﬁi (ﬁng:) z . == | Al | EiE
= A (ha) (1) (B85h)
2 % 868 I 22.6 412 47

S &) 91 A4y 16.4 719 30

T - £ 4 8 ¥ 10.7 180 39

= 5B 0 YA E 10.1 107 25
ZI(E - HFHEE 0 Ny YA 8.9 427 27
IxE%EY 14 AA—bra—> 8.7 70 14

B HEY 1 hria 8.3 112 32

(3 &3 14 wRoLryy 7.8 99 32
T35 RhnN—48 0 HRF ¥ 7.3 100 30

F-2 0 Fal) 7.1 205 51

BEEEHLEIER (TS Y Fhn—EEREEE)

[ ® B Lo IV REEREIEL (5. 5)
1ERE | 7 1% —
L O 0 (=] R RE
2028 | 72 8% % B | 0 | @B
3figmH | F17Y 5% ) 43.1 21 4
4fifmB | LA 3 5% T—AR1— 15.1 49 44
SfumB | TIL—~1— 5% B 134 24 13
h¥ 12.1 40 11
0 {EIE~NERES.5) £ TL—Y 75 32 11
B - TEE - A - 55 FHN—BINFEEH % 5.3 - )
(ha)
= H 387.7
# B 191.7
g 1t 97.6
o HEE
T 12 = B m# (ha) | 2xi.408)
=3 %8 16 Y1t - Y1EE - U8 1.0 105
ZIE - gy 2.4 BRiR 0.0 7
TEEEY 49.1 #Ho0 0.3 5
87 % 1 W 13.6 TEERARLHD 0.8 131
t & 2.1
ViE] PN 1.5
552 KhN—4E 0.0 MEREAICERGVE D0 ) TER
- 0.6 BEA VAV NG .
: EERFEFREER LD TER
B 1EY 6.3 WMRRELRXRLEVEDIEI X ITERSE

-4 -



g™ (hBEHE)
BEEBRIE(S.5) ik SnEme M HRERECENTRIEAML(S. 5)

J%%Aféﬁ5§= (BHM) . . == | Al | EiE
= A 27 o (ha) (t) (B85h)
57 3 22 I 0.6 12 1

S 1t 0 Y hME 0.4 4 0

Fg - £48 0 ho3 0.4 6 2

=2 8 0 ¥ 0.4 7 2
ZIE - #BEE - g4y 0.2 10 0
I=EEY 0 AIRF 0.2 6 0

g HEY - Faol 0.2 5 1

(3 x 4 FR 0.1 11 2
g5 KhnN—4 - NG A 0.1 6 0

Z — RA—bta—> 0.1 1 0

BEEEHLEIER (TS Y Fhn—EEREEE)

[[:{iv & = oA IV REEAEIEGL (S, 5)
1H&E | b3k 1% _
2418H | 72 6% & g | T BER AUE
3ME | hra 6% ) 0.2 0 0
48R | RvP— EFS (HEREL0) 6% M A 0.2 0 0
5fmB | *¥ 6% TI—R1)— 0.1 0 0
h¥ 0.1 0 0
I {HIENEHES.5) RS 0.0 0 0
X%H'TE% '*IE*’ 7‘\57 F\ﬂlf—gﬁmrﬁ%ﬁﬁJ a9 hYy 0.0 0 0
(ha)
& 5.8
% E- 4.3
] it 0.6 =
- ERE 0.0 = H mHha) | AR
= ] 0.4 N7 - YU - IR 0.1 17
ZIE - T _ 2 ic) _ _
IEREY 0.2 #H0 0.0 3
SRR — TEEAELD 0.2 50
1t =3 0.3
1 P 0.1
55 RhN—4 - HFREITB A LE DR 0 TR
- 2 LI — TR
s - FERAHFLEHER R LOR - TR
&% ;1 — WHREERE LEVEDIT X TER

-25-



Il EFSRAFAENEFRIER (5. 5)

%%jé&%{ (BHM) . . == | Al | EiE
= A 162 o (ha) (t) (BR)
# ¥ 126 AL —ba—y 2.3 19 4
S 1t 6 A4y 1.7 64 4
Fg - £48 4 N 1.6 28 3
= B 0 FrRyY 1.6 61 4
ZIE - HEREE 0 ¥ 1.5 27 6
I=EEY 0 Jowyal)— 1.4 13 3
g HEY - N YA 1.2 51 3
1t 3 26 hrva 1.2 18 6
T35 RhnN—4 — Fay 1.2 27 7
Z = HrME 1.1 10 3
EEEHEEIES (VS FhA—EEREEH)
Iz % H Lo IV RETEFRIENL (. 5)
1&E | F3k 19% _
2fGE | F R 5% & = E:f ‘m(%g fﬁﬂ%ﬂ;
3fimE | ¥ 4% h¥ 1.3 13 3
4GB | NVI—EXZ(EERELO) 4% A, 0.8 3 0
SHImE | ~¥ 4% A 0.4 0 0
TL—~1— 0.3 0 2
I FIEANERS.5) WiEE 0.2 0 0
R o BE - HEK - 55V FAN—BIRTIZFERE) R Y D, 0.1 0 0
(ha)
& B 36.0
# ¥ 25.2
S 1t 3.3 =
- xS 40 & B mha) | HEE
= 55 0.2 B7E - YNE - Uik 0.4 35
ZIE - 0.0 BRAR 0.0 0
T2 Y 0.5 #%E D 0.3 30
SRR X _ TTEAHLD 1.1 307
1t = 1.8
] X 0.6
922 KhN—%E - KRTBEMITHE WS DI 0 JTERED
> — STz LIS TR ]
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
TEED 0.6 ERRE L RF L EVEDIKT X TR

-26 -



h=HEhH
BEEBRIE(S.5) ik SnEme M HRERECENTRIEAML(S. 5)

’Eﬁfmi (?;’;? o g | @R | mEE | E4E
= i (ha) (1) (B85h)
# % 859 AAL—hra—y 28.9 276 51

g 1 57 INLA Y3 15.1 318 35

Fg - £48 14 ¥ 10.6 224 47

= 5B 0 YA E 10.1 109 25
ZIE - HERE 0 g4 9.6 425 26
IxE%EY 1 Ny YA 8.3 396 19
g|EEY - BIRF 6.6 200 15

ft 3 36 wRoLryy 6.5 77 24
T35 RhnN—48 35 FrAy 5.8 192 15

72 - JAoyal)— 5.7 61 11

BEEEHLEIER (TS Y Fhn—EEREEE)

[-{ivi ) | oAl IV REERIER(S. 5)
1mB | k< b 14% _
2fRE | R4 —Fa—> 5% & B EZ? u(%g kﬁﬁﬂ%ﬁ;
3fimB | +R 5% &, 50.3 35 7
AGIFE | #F 5% hiE 71 45 13
5fimB | Fao U 4% A 55 7 2
HWiELE 4.7 6 3
I {HIENEHES.5) TL—R1— 2.4 5 10
X%#rﬁ ¢ TE% * *IE* * 7‘\57 F\ﬂlf—gﬁmrﬁ%ﬁﬁJ o4 27)L—Y 2.2 14 5
(ha)
& B 288.1
34 -3 180.0 \
e faf 74.5 =
Wm-EE 18.0 se H it (ha) (*%ﬁ?ﬁ)
= 8 0.7 It - UIE - UK 1.2 200
ZIE - e 18 BRAR 0.0 0
TEEEY 20 #Hio 0.3 23
871 W _ TEERELD 15 129
1t = 2.9
i X 3.0
g5 FhnN—% 1.9 KRTBEMITHE WS DI 0 JTERED
= - T LIgT— TER ]
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
2 12 4 3.2 MRS LR LG b O X TER

-7 -



o)

BEEBRIE(S.5) ik SnEme M HRERECENTRIEAML(S. 5)

%%jé&%{ (BHM) . . == | Al | EiE
= A 749 o (ha) (1) (B85h)
# % 609 ¥ 6.0 100 47

= 1t 18 INLA >3 5.7 94 23

Fg - £48 X RoL>ys 4.3 41 28

=2 ] 0 N YA 4.2 150 17
ZIE - HERE 0 g4y 4.1 142 20
I=EEY 13 AA—bra—> 4.0 30 13

g HEY 0 Y hSE 3.7 31 16

ft E3 108 FrRy 3.2 116 14
T35 RhnN—48 - *avY 2.7 55 30

Z — hova 25 34 21

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

(i & = oAl IV REERIER(S. 5)
16m&E | <k 17% _
SfrmB | 72 6% D 4.0 2 1
4fiRE | ¥ 4% h¥ 16 5 2
56mB | KoLV 4% TI—~1— 15 2 5
M A 1.0 1 0
I {HIENEHES.5) 4 T —y 0.8 3 2
MR - TEF MK - 7Y FAN-EIRNIZIGEE] HHERE 04 1 1
(ha)
& B 150.5
E% - 68.5 \
S 1t 10.4 —
P « O] EHiha) | AT
= 8 0.6 N7 - YU - IR 0.6 122
ZIE - HRE 0.9 KR 0.0 0
TEEEY 49.1 Bo0 30| 138
SRR 4.2 TEEAELD 5.2 911
(3 = 8.8
1 K 3.9
752 FhA—8 - S FREMITHR AL DI 0 TR
o= FZH7%5 LIk — TR
= ~ ERRHFITHEER LD | TER
1 1 1E ¥ 25 AYEREE LR L7z & OIS X ) TR

-28 -



B o ET
BEEBRIE(S.5) ik SnEme M HRERECENTRIEAML(S. 5)

%%jé&%{ (BHM) . . == | Al | EiE
= A 258 o (ha) (t) (BR)
# -3 231 N 4.8 88 12
S 1t 21 AA—ka—> 3.6 30 7
Fg - £48 X 4> 25 96 7
=2 8 0 BAIRE 2.3 56 5
ZIE - s 0 hova 2.3 34 11
I=EEY 0 Y hSE 1.9 18 5
g HEY - & 1.8 34 9
1t 3 6 NEIS 1.8 112 56
T35 RhnN—48 - Ry 1.6 63 4
2 = RHoLUYY 1.6 16 6
EEEHEEIES (VS FhA—EEREEH)
(i & | oAl IV REERIER(S. 5)
1688 | <+ 22% _
2fRE | FR 6% & | Ej ‘m(%g fﬁﬂ%ﬁ;
3fmE | /SLA T3 5% ) 20.9 17 3
ABIRE | A3 4% ™ A 3.4 4 1
SHIMmE | TIL—~1— 4% TIL—A1)— 2.4 5 10
%L 1.9 6 3
I FIEANERS.5) h¥ 1.0 6 2
R - TEE - 18K - 50 FAN-EIRNZEERE) Y94 T I—Y 0.3 2 1
(ha)
& H 75.3
# ¥ 42.9 \
= 1 30.0 =
W EE X # B mha) | HEE
= *5 0.2 1E - UIEE - Ul 0.3 50
ZIE - 0.8 BRAR 0.0 1
TEREY 0.4 #HH0 0.0 0
8] 1 15 4 _ TTEAHLD 0.0 2
1t = 0.3
] X 0.1
922 KhN—%E - KRTBEMITHE WS DI 0 JTERED
> - STz LIS TR ]
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
TEED 0.6 ERRE L RF L EVEDIKT X TR

-29.



IR

BEEBRIE(S.5) ik SnEme M HRERECENTRIEAML(S. 5)

RRELE EAR) o g | EF | NEE | EtE
= R 111 A8 (ha) (1) (B85h)
5 % 85 INESE 5.9 112 11

S 1t 2 YrME 1.9 19 4
N X A4y 1.6 66 4

= 5 0 Ny YA 1.6 78 3
ZIE - HERE - 7% 1.1 21 4
I=EEY 2 Faol 0.9 21 4

g R Y - 23vh 0.7 6 8

yi = 22 =) 0.6 6 2
T35 RhnN—48 - FR 0.6 43 6

2 - AT 0.5 15 1

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

[ ® B Lo IV REEREIEL (5. 5)
165mE | /L1423 10% - .
L 0 0 [ =] R RE
25nB k< bk 8% on B (ha) (t) (EH)
SfimB | S3VA 7% L 03 0 0
ARE | 45V L D) 4% 5y 03 0 0
S56fmE | T A ERED) 4% Hx 0.3 2 0
94 T7IL—Y 0.2 1 0
0 {ETENEE(S.5) M A 0.1 0 0
B - EE - 4K - 45 FHA—EIRNSEER) F—n 1) — 01 0 ]
(ha)
= & 27.4
g I 23.8
2 it 1.3
o HEE
W EH X @ mR0D) | gx i
=3 %5 0.1 YI7E - Y1E - Y1 0.0 2
ZI% - I8 - FRAR - -
TEEEY 0.6 #H0 0.7 59
87 % 1 W _ TEERELD 0.1 17
it = 1.2
8 X 0.5
55y Rhin—4 — MEREAITEELNE DI 0 TR
" - 2l LIl — o
= BEERHE I BEER LD THE
& IR W - WBMRE 3% LW EDIET X TER

-30 -



REREHEE (BHMA)
& 5 159
52 *x 154
S 1t 5
fe - £ % —
= 8 0
ZIE - HESE 0
I=ZEEY 1
M E Y —
(3 = —
55 RhN—4 —
E —

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

[ini dt B taRLL (%)
1@ | 79E 53%
2fifB | b7 b 7%
3B | NLa T3 5%
4fimB | TR 3%
S5fimB | ¥l 2%

I {HIENEES. 5)
R o BE - HEK - 55V FAN—BIRTIZFERE)
(ha)
a8 H 29.3
% x 27.4
= 1t 1.6
fg - £4 —
=2 #8 0.1
ZI(E - HFHE 0.0
I=REY 0.2
g HEY —
1t =3 —
HE N —
T3 RhN—4 -
i —
% B £ ¥ —

23] -

= g mE | EE | EHE
(ha) (t) (B85h)

JHE 12.0 31 84
INLA Y3 3.2 97 8
Ny YA 1.0 62 2
4> 0.9 59 3
HhAE 0.8 12 2
2avh 0.7 1 2
*awl 0.5 17 3
¥ 0.5 14 2
FR 0.4 49 6
AAL—hka—> 0.4 5 0

IV REEHEIEG(S. 5)

= g miE | WEE | EHE
(ha) (1) (B5h)

2 0.7 1 0
FoA4 TIL—Y 0.3 5 2
%R 0.2 0 0
TI—A1)— 0.2 0 2
A 0.1 0 0
h¥ 0.1 2 1
5 B EHiha) | AT

Yl1E - YIE - 914

KR

237

EEABELOD

HRFRBALTHIIEVEDIET 0 TR
&5 LI —1T&RaE
ERAHEIREEZR LD TR
WERE EHE L EVHDIENX TR



HHEA « RIBEERC Il EFRESENERIER (5. 5)

en N
’Eﬁfmi (ff;) o g | @R | mEE | E4E
= A (ha) (1) (B85h)

# % 2205 wRLYYY 40.9 478 120

= 1t 162 INLA T3 39.9 641 88

- %248 26 4> 326 | 1103 85

= 5B 0 avvs 28.2 424 136

ZIE - HERE 0 AAL—hka—y 27.8 202 47
IxE%EY 0 Y hSE 24.6 203 57
g|EEY 8 ¥ 22.8 368 97

ft 3 62 hova 17.9 236 81

T35 RhnN—48 0 *aY 17.7 357 106

5 0 Ny YA 17.5 653 40

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

(i & | CoiACONI IV REBEAEIENL(R. 5)
V@8 | k2 b 18% _
2fGE | F R 7% & B E:f ‘m(%g fﬁﬂ%ﬂ;
3fimB | avwvs 5% | 123.4 68 20
AfImB | "LV 5% TN—A1)— 215 36 72
5fimB | ¥a Y 4% 5 % 8.7 1 3
h¥ 8.1 32 13
I FIEANERS.5) B 5.4 3 2
KR BE MK 5V FAN-EIRNIFEEE) —koFS 29 37 40
(ha)
& B 7215
33 -3 465.3
S 1t 173.7 z R
L 28.3 bH B R (ha) | g
= 5 0.9 It - UIE - UK 1.2 237
ZIE - g 1.9 BRAR 0.0 8
TEEEY 23 #%to 2.2 261
8 8 24.0 TEERELD 15 151
1t = 4.8
] K 12.6
g5 FhnN—% 0.0 KRTBEMITHE WS DI 0 JTERED
a5 0.0 Eﬁéﬁﬁ}&ir—féﬁ%ﬂ )
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
1 1 1E ¥ 7.2 AYEREE LR L7z & OIS X ) TR

-32-



BTHT
BEEBRIE(S.5) ik SnEme M HRERECENTRIEAML(S. 5)

J%%Aféﬁ5§= (BHM) . . == | Al | EiE
= A 1818 o (ha) (t) (BR)
# -3 1582 N 25.7 390 52
S 1 134 RoLovyy 25.4 219 81
Fg - £48 1 Y rAE 19.6 153 42
= <] 1 R = 19.3 623 47
ZIE - HRE 0 =leaVbs 17.9 256 81
IxE%EY 0 ¥ 15.2 233 60
B HEY 0 hria 14.2 178 59
1t & 83 FrRy 13.5 445 30
T35 RhnN—48 6 AT RE 13.4 294 27
2 0 Fayy 12.5 239 69
EEEHLEIER (Y5> FAN—EEREBH)
(i & | oAl IV REERIER(S. 5)
1688 | 7k 17% _
2fRE | FR 7% & | Eﬁ ‘m(%g %EH;?;
3fmB | kLYY 4% ) 35.4 38 8
4figmB | AV TF 4% vES 14.5 113 34
S5f&E | ¥21Y 4% T—R1— 11.1 36 68
9 A 8.7 11 3
I {HIENEHES.5) myLaIhy 2.2 2 0
MRH - TEE WK - TS5V FAN-BIRNFREHE] %S 1.1 7 4
(ha)
& H 4479
# ¥ 337.9 \
S 1t 74.9 z =
L 122 D B i ha) | oz
= 5 17 tIfE - tIE - UK 34 450
ZI1$ - 8 0.6 AR 0.0 14
TEEEY 0.8 #oLo 0.6 14
8] 1 15 4 5.5 TTEAHLD 1.0 102
1€ = 5.1
i X 5.7
g5 FhnN—% 0.1 KRTBEMITHE WS DI 0 JTERED
= 0.2 Eﬁéﬁ&}tir—{’(“ﬁéa )
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
TEED 3.2 ERRE L RF L EVEDIKT X TR

-33-



HHEA - RIBEERC

Il EFSRAFAENEFRIER (5. 5)

%%Afémﬁ: (BHM) . . == | Al | EiE
= R 824 A8 (ha) (1) (B85h)
% -3 482 N 7.4 156 18
= 1 330 =D 5.8 254 16
- 248 5 k=< bk 5.4 388 165
= B 0 ¥ 5.1 106 23
ZIE - #E5E 0 HhME 45 49 12
I=EEY 0 avwvs 3.6 70 19
g HEY 0 RoLrys 3.5 42 13
ft 3 7 BRI 3.3 93 8
T35 RhnN—4 — A3 2.9 51 14
Z = FrAY 2.9 132 8
EEEHEEIES (VS FhA—EEREEH)
(i & | oAl IV REERIER(S. 5)
1H&E | =Ry 23% _
2&E | Fer 20% % H ?S w(%g 7{%?;
3fmB | TIL—A~1— 9% TI—AR1)— 8.5 27 70
AGRE | TFD 5% ) 8.2 9 3
5ffmB | R 4% et % 2 7.6 173 186
h¥ 5.0 39 16
I {HIENEHES.5) JEY 2.2 20 41
R o BE - HEK - 55V FAN—BIRTIZFERE) ™ A 1.2 1 0
(ha)
& B 120.3
# % 76.4
S 1t 35.6 =
L 5.4 D B mha) | HEE
= 5 0.2 tIfE - tIE - UK 0.0 6
ZIE - 0.3 BRAR - -
Tk 0.0 #%E D 0.3 18
8] 1 15 4 0.7 TTEAHLD 0.3 23
1€ = 0.7
] X 0.4
922 KFhi\—%8 - KRTBEMITHE WS DI 0 JTERED
> - STz LIS TR ]
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
TEED 0.7 ERRE L RF L EVEDIKT X TR

-34 -



ZEM
BEEBRIE(S.5) ik SnEme M HRERECENTRIEAML(S. 5)

%%jé&%{ (BHM) . . == | Al | EiE
= A 12 o (ha) (t) (BR)
# x 90 NLA 3 1.6 37 4
= 1 20 = 1.0 43 3
Fg - £48 1 ¥ 0.9 18 4
= 55 0 RoLovDy 0.8 10 3
ZIE - s 0 IHTA 0.8 8 4
I=EEY 0 Y rAE 0.7 8 2
g HEY — hria 0.7 12 3
1t & 0 +Z 0.6 51 7
952 KhN—4 — NIYA 0.6 31 1
2 — Fay 0.5 13 3
EEEHEEIES (VS FhA—EEREEH)
(i & = oAl IV REERIER(S. 5)
1688 | <+ 10% _
2f8E | TL—~y— 9% % H ?S W(%E FEH;?;
3MHE | +R 6% ) 2.9 3 1
A6IEE | THA <A 3% ™ A 2.1 3 1
ShimBE | *¥ 3% TL—A1— 1.7 5 10
h¥x 1.4 11 3
I {HIENEHES.5) myLaIhy 0.5 0 0
R - TEE - 18K - 50 FAN-EIRNZEERE) JRY 0.3 2 4
(ha)
& H 27.6
33 ¥ 16.1
2 # 9.2 -
- xS 20 & B mha) | HEE
= 55 0.1 B7E - YNE - Uik 0.1 3
ZIE - 0.0 BRAR - -
TEREY 0.0 #HH0 0.0 0
SRR X _ TTEAHLD 0.0 4
1t &= 0.2
i X —
55 RhR—4 — MFREAISEEVEDIEN 0 ) TRE
> - STz LIS TR ]
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
TEED 0.0 ERRE L RF L EVEDIKT X TR

-35-



REELEE (BHM)
& H 945
# x 210
S 1t 727
Fg - £48 4
= L] 0
ZIE - #B5E 0
I=EEY —
£ MY -
(3 £ 2
52 RhnN—% —
z —

EEEHAEIERS (V5 Y RhN—E5B=EH)

&4z ah B 18RkLE (%)
1IRE | =hRoF> 62%
26i@mEB | T K 1%
3fimB | k¥ b 7%
AfIfB | TR 3%
561&E | h¥ 2%

I {EIEANERES. 5)
R o BE - HEK - 55V FAN—BIRTIZFERE)

(ha)

=) & 108.0
L b 36.1
S (5] 65.3
fg - 28 5.0
= <] 0.1
ZI(E - HFHE 0.0
I=EEY —
BHHEY -
(3 = 0.2
i} ZN 1.3
952 RhiN—%8 -
z —
& 1Y -

-36 -

Il EFSRAFAENEFRIER (5. 5)

PR R | R | EHE
ha) | ® | @&F)

INLA 3 3.1 60 7
+ R 24 182 28
k< k 2.4 155 64
HrME 2.2 22 5
W = ) 2.2 98 6
hos3 2.0 32 9
¥ 1.9 40 8
ayy 1.5 37 9
2TRE 1.4 42 3
RoLUYD 1.4 15 5

IV REEHEIENT(S. 5)

R ik | WEE | EHE
ha) | ® | @&F)

—RoFr 35.1 662 586
TR 7.9 59 100
21 7.7 7 2
h¥F 6.8 44 15
) A 2.3 3 1
TIL—A~1)— 2.3 6 13
5 B EHiha) | AT

YIE - YIZE - U1 0.0 1
iR - -
52530 0.0 0
THERELO 01 36

MRTBAITHIEWNEHDIN 0 I TREE
Za% LIdN—1T&aE
BEAFEIIFAEERCEHDIE - TREL
MERELRERLGEVEDIFTXITRE




RRELES. 5)

HHEA - RIBEERC

EEHEE (BHM)
& E 1033
# % 751
S 1 134
Fg - £48 X
= 5B 0
ZIE - HERE 0
I=ZEEY 2
g|EEY 0
1€ = 8
552 KhN—4F 136
-2 0

BEEEHLEIER (TS Y Fhn—EEREEE)

[ini dt B taRLL (%)
MigBE | R b 12%
2fimB | KoLV 6%
SfifBE | JAval— 5%
4GB | a7 VS 4%
SfimB | =R+ 4%

I {FIENEES. 5)

MRH - TEE WK - TS5V FAN-BIRNFREHE]

(ha)

& ] 311.0
# 3 169.4
g 5| 31.0
fg - £4 X
= 5B 1.4
ZIE - 0.3
I=EEY 6.6
g #E Y 8.1
ft &3 0.9
i EN 86.0
952 RhN—4# 0.4
2z 15
#% BB 15 ¥ 3.3

-37-

L)

Il EFSRAFAENEFRIER (5. 5)

= g mfa | NEE | BEHE
(ha) (t) (B85h)
Joyal)— 20.2 146 51
woLUYY 17.2 137 61
FrAy 13.8 422 34
YA E 10.9 79 26
INEOE 9.6 136 22
A4y 9.4 280 25
avvs 9.2 120 45
AA—bra—> 8.3 53 14
—Ty 6.1 156 27
¥ 6.1 87 27
IV REEHEIEG(S. 5)
B g miE | WEE | EHE
(ha) (1) (B5h)
2 7.4 6 2
h¥ 5.5 32 13
TI—R1)— 45 14 33
X 3.3 4 1
¥ory 2.8 3 6
—RyFr 2.3 42 45
5 B EHiha) | AT
tN7E - 13 - U4 0.2 12
KR — -
#Ho 0.0 0
EEAHLO 0.7 148

MRTBAITHIEWNEHDIN 0 I TREE
Za% LIdN—1T&aE
BEAFEIIFAEERCEHDIE - TREL
MERELRERLGEVEDIFTXITRE



HEEm

RRELES. 5)

HHEA - RIBEERC

REELEE (BHM)
& E 202
L5 % 155
S 1t 40
Fg - £48 X
= 5B 0
ZIE - HERE 0
TEEEY 0
g R Y -
1€ = 7
952 KhiN—48 -
E —_

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

iz &h B 8AkLE (%)

1mB | k< b 12%

2fumB | Tk 7%

3fimB | avwvs 7%

AfImB | =R 6%

56mB | THTA 6%

I {EIENERES. 5)

R o BE - HEK - 55V FAN—BIRTIZFERE)
(ha)

& ] 39.2

# 3 31.8

g 5| 6.2

fg - £4 X

= 5B 0.0

ZIE - HERE 0.0

I=EEY 0.0

g7 B E Y -

ft &3 0.5

i EN 0.5

952 RhN—48 —

i —

#% BB 15 ¥ 0.3

-38 -

Il EFSRAFAENEFRIER (5. 5)

= g mfa | NEE | BEHE
(ha) (t) (B85h)
g4y 2.8 89 8
Jawyal)— 2.7 20 7
avvs 2.6 37 14
AA—bra—> 2.3 16 4
INEOE 2.2 33 5
IATA 2.1 15 12
—oTy 1.6 44 8
FrRYy 1.4 47 4
YA E 1.4 1 4
¥ 1.4 21 6
IV REEHEIEG(S. 5)
= g miE | WEE | EHE
(ha) (1) (B5h)

2 1.2 1 0
h¥ 1.1 8 3
TR 1.1 9 15
TI—AR1)— 1.1 3 6
el O 0.7 16 13
FoA4 70—y 0.4 4 1

5 B EHiha) | AT
tN7E - 13 - U4 0.2 21
KR — -
#t o 0.2 2
TEERAHLO 0.1 57

MRTBAITHIEWNEHDIN 0 I TREE
Za% LIdN—1T&aE
BEAFEIIFAEERCEHDIE - TREL
MERELRERLGEVEDIFTXITRE




RRELES. 5)

HHEA - RIBEERC

=

Il EFSRAFAENEFRIER (5. 5)

ﬁfmi @8759?) o g | @R | mEE | E4E
= A (ha) (t) (B5n)
% % 573 Jowyaly— 10.6 78 27
= 1t 180 INLA T3 8.9 133 20
Fg - £48 0 FoRy 8.6 269 22
= B 0 Af—bka—y 7.0 44 12
ZIE - #E5E — IHATA 6.7 45 36
I=EEY — A4 6.5 195 18
g HEY 0 Hh)IT53T7— 5.1 78 1
ft 3 40 RHoLUYDY 5.0 34 18
952 Rhi—48 98 F R 4.4 243 55
Z 0 k< bk 4.3 208 126
EEEHEEIES (VS FhA—EEREEH)
(i & | oAl IV REERIER(S. 5)
1HRE | b2k 14% _
2fRE | FR 6% & | Ej ‘m(%g %EH;?;
3fumB | 7Kk 6% h¥ 8.3 56 23
AfIfB | TI—~1)— 5% X4 7)L—Y 8.0 69 32
SHMmE | TH <A 4% TI—A1)— 6.6 18 47
21 5.8 5 2
I {HIENEHES.5) XoFo 4.9 5 1
R - TEE - 18K - 50 FAN-EIRNZEERE) JRY 3.2 25 51
(ha)
& B 179.7
# % 111.4
S 1 41.7 =
L 0.0 D B mha) | HEE
= 55 0.1 tIfE - tIE - UK 1.4 70
ZI3 - —~ IR - -
T2 _ #%E D 0.0 4
8 1 15 4 0.0 TTEAHLD 2.8 566
ft = 4.2
] X 19.5
g5 RhnN—% 2.1 KRTBEMITHE WS DI 0 JTERED
= 0.6 EZ%EzL,LiF—J:C%EE )
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
TEED 0.1 ERRE L RF L EVEDIKT X TR

-39



FEch (i AE)

BEEHTE(S.5) ik gREmERd

REENE (BHM)
& E 353
# % 243
S 1t 52
Fg - £48 13
= L] X
ZIE - HERE 0
I=ZREY —
g R Y -
ft 3 10
952 RhN—48 35
E —

BEEEHLEIER (TS Y Fhn—EEREEE)

iz ah =] 8AkLE (%)

1B | 1447 13%

26imB | FY K 9%

3HmE | THT A 7%

AfigmB | =ARoF Y 7%

56&E | o~V 6%
I {EIEANERES. 5)

R o BE - HEK - 55V FAN—BIRTIZFERE)

(ha)

=) & 65.0

L b 40.0

S (5] 9.0

fg - 28 14.0

= <] X

ZI(E - HFHE 0.0

I=EEY —

BHHEY -

(3 = 0.8

i} ZN 0.7

952 KhnN—4a 0.3

z —

& 1Y -

- 40 -

Il EFSRAFAENEFRIER (5. 5)

= g mE | EE | EHE
(ha) (t) (B85h)
IHTHA 3.5 47 26
¥ 3.4 68 14
avvs 3.3 78 20
INESE 2.6 48 5
JAayal)— 2.1 22 8
Y hAE 2.0 19 4
4> 1.9 73 5
wRoLryYy 1.7 19 6
AAL—hka—y 15 14 3
NcdlS 15 80 33
IV REEHEIEG(S. 5)
B g miE | WEE | EHE
(ha) (1) (B5h)
el SV 22 2.3 32 25
A, 1.7 1 0
h¥ 1.3 8 3
TI—A1)— 1.2 5 9
JKrY 1.2 8 12
FoA4 TIL—Y 0.5 3 1
5 B EHiha) | AT
L1t - YIE - U4 0.3 28
BkiR 0.0 0
#Hio 0.3 27
EEABELO 0.3 32

MRTBAITHIEWNEHDIN 0 I TREE
Za% LIdN—1T&aE
BEAFEIIFAEERCEHDIE - TREL
MERELRERLGEVEDIFTXITRE




e
BEEBRIE(S.5) ik SnEme M HRERECENTRIEAML(S. 5)

%%jé&%{ (BHM) . . == | Al | EiE
= A 243 o (ha) (t) (B5n)
L5 % 141 RHoLUYY 3.5 43 13
= 1t 73 avvr 2.8 54 14
Fg - £48 4 N 2.3 51 5
= 5B X HhME 1.7 19 4
ZIE - HEREE 0 ¥ 1.6 35 7
I=EEY 0 AA—bra—> 1.5 15 3
g HEY — A4 15 67 4
ft 3 23 BRI 1.2 33 3
952 KhiN—4 1 Jayaly— 1.0 11 4
Z - Faoy 1.0 26 6
EEEHEEIES (VS FhA—EEREEH)
(i & | oAl IV REERIER(S. 5)
1H&E | =Ry 26% _
2(aRH | L7k 1% % H ?S w(%g 7{%?;
UGB | avwVF 6% ) 3.6 4 1
4ifE | KLUV 5% ety % 2 3.0 78 63
S5GImE | N\vU—EXT(RERELD) 4% 9 A 1.1 1 0
T—R1)— 0.6 2 4
I FIEANERS.5) h¥ 0.5 4 1
XERE . BF HEKR TS5V FAN-EIRNZIZEE] MBS 0.2 4 3
(ha)
& B 45.2
% % 27.9
S 1t 9.4 =
- xS 43 & B mha) | HEE
= 5 X tIfE - tIE - UK 0.0 12
ZIE - 0.3 BRAR - -
T2 Y 0.6 #%E D 0.4 48
8] 1 15 4 _ TTEAHLD 1.1 309
1€ = 1.5
] X 1.1
g5 FhnN—% 0.0 KRTBEMITHE WS DI 0 JTERED
> - STz LIS TR ]
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
TEED 0.1 ERRE L RF L EVEDIKT X TR

-4] -



Il EFSRAFAENEFRIER (5. 5)

an N
E%Aféméﬁi <§;57:1> z . == | Al | EiE
= A (ha) (1) (B85h)

# x 548 TRy 1.5 351 30

S 1t 92 avvyr 11.1 171 58

Fg - £48 1 Joyal)— 7.7 56 19

=2 8 0 IHTA 7.6 58 42

ZIE - #BEE 0 RoLryry 7.2 62 27
I=EEY — N 6.0 100 14

g HEY - A4 5.7 180 16

(3 x 36 ¥ 4.3 58 20

952 Rhi—48 0 k< b 4.2 235 125

Z 0 AA—hka—> 4.0 27 7

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

(i & | oAl IV REERIER(S. 5)
1mB | k< b 18% _
218 | 7K™ 9% 2 H E:f ‘“‘(%E FEH;?;
3B | a7V 9% JERY 4.4 38 61
4GB | THTA 6% 71y 3.0 3 y
Stmd | 5% h¥ 2.0 15 5
™ 4 1.6 2 1
I {EAEEHES. 5) I h—ry— 5] 5| 10
X%ﬁi * TE% * *IE* ¢ 7\57 F\fJI\‘—ﬁLirﬁi’%EﬁJ XA J)L—Y 1.2 11 4
(ha)
& B 144.3
34 -3 104.6 \
S 1t 15.4 =
- xS 10 & B mha) | HEE
= ] 0.1 It - UIE - UK 1.4 130
I - B 0.0 BRAR - -
TEEEY _ #t o 0.2 7
SRR — TEEAELD 1.4 113
1t = 3.0
] K 19.6
IS EhN—H 0.0 HRRBATHT AV B DI 0 THRE
" 02 STz LIS TR ]
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
TEED 0.4 ERRE L RF L EVEDIKT X TR

-4) -



INEFHTH
BEEBRIE(S.5) ik SnEme M HRERECENTRIEAML(S. 5)

%%jé&%{ (BHM) . . == | Al | EiE
= A 296 o (ha) (t) (B5n)
% % 248 avvs 3.0 41 19
= 1t 24 INLA T3 2.7 42 6
Fg - £48 0 RoL>ys 2.6 22 9
= 8 0 4> 2.3 75 6
ZIE - HERE 0 AL—bka—y 1.6 11 3
I=EEY 0 Jowyal)— 1.4 1 4
g HEY - IFIA 1.3 9 7
ft 3 11 Y hAE 1.3 10 3
952 RhiN—% 13 FR 1.2 70 14
F-2 0 Fal) 1.2 23 7
EEEHEEIES (VS FhA—EEREEH)
(i & | oAl IV REERIER(S. 5)
1HRE | bk 1% _
ol | avvF 7% ) =i Ej lm(%g kﬁaﬂ%ﬁ;
3fimBE | 7R 5% ) 8.8 6 1
4imB | kLY 3% A4 TI—Y 23 15 5
5ti@E | 2 X+ 3% vES 2.2 11 3
TIL—R1)— 1.1 2 4
I FIEANERS.5) ) A 0.9 1 0
XERE . BF HEKR TS5V FAN-EIRNZIZEE] MBS 0.5 3 2
(ha)
& ] 67.7
% 3 35.1 \
S 1t 17.3 =
- xS 0.0 & B mha) | HEE
= 5 0.1 tIfE - tIE - UK 0.2 41
ZIE - 0.0 BRAR 0.0 0
TEREY 0.0 #HH0 0.2 8
8] 1 15 4 _ TTEAHLD 0.3 38
ft 3 0.6
i EN 13.6
g5 FhnN—% 0.2 RFREMITEIEEWVEDIET 0 I TREE
> 06 STz LIS TR ]
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
& e %% 0.3 ERRE L RF L EVEDIKT X TR

-43 -



Il EFSRAFAENEFRIER (5. 5)

HHEA - RIBEERC

en N
’Eﬁfmi @975::) o g | @R | mEE | E4E
= A (ha) (1) (B85h)

# % 638 Y rAE 12.4 115 30

2 5| 248 Joyval)— 9.3 87 30

Fg - £48 0 A4 8.5 325 23

= L] 0 AAL—hka—y 8.2 68 15

ZIE - Mg 0 TRy 8.2 324 21
I=EEY 0 RoLrys 8.1 84 30

g HEY 0 N 8.0 145 19

ft x 57 avvr 7.1 123 37

952 Rhi—48 0 IHZIA 6.6 57 36

F-2 0 ¥ 5.2 94 23

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

[ % H Lo oM IV RIBTERIRNL (5. 5)
1i&E | =R > 16% _
2(&%B | b7k 1% & = E:f ‘m(%g fﬁﬂ%ﬁ;
SfumB | +2 4% D, 14.5 14 3
AfifE | 2R VT 4% —koFe 89| 195| 149
5&E | TR 4% TL—R1— 6.0 18 36
h* 55 38 11
I {HIENEHES.5) M 2 37 5 1
SRB - TEE iR - U5V FAN—EINFEEHE IRy 31 8 36
(ha)
& 5 211.8
5 ¥ 131.5
R 1t 45.0 2 =
L 24 = H miftha) | cppam
= ] 0.4 N7 - YU - IR 1.1 140
ZIE - EE 0.1 BRAR 0.0 0
IEEEY 0.2 #He0 07 73
SRR 0.0 TEERELD 2.2 508
it =3 4.0
& R 24.0
IS EhN—H 0.0 HRRBATHT AV B DI 0 THRE
” 05 7 LI3T—) T ]
ERRFEEFRER LD I TRE
R 3.8 WIREE FRE LV E DI X T

-44 -



RAf U

BEEBRIE(S.5) ik SnEme M HRERECENTRIEAML(S. 5)

J%%Aféﬁ5§= (BHM) . . == | Al | EiE
= A 829 o (ha) (1) (B85h)
# - 423 INEE 9.1 180 19
S 1t 271 hoia 8.1 132 34
Fg - £48 0 Joyal)— 5.9 60 21
=2 8 0 Y hME 5.8 59 13
ZIE - HERE 0 g4 4.9 203 12
I=ZREY 0 Nl 47 313 121
g HEY — RoLrys 4.6 51 15
ft 3 134 FrRy 3.9 168 9
T35 RhnN—4 - — Ty 3.6 130 15
5 0 avVF 3.5 68 18
EEEHLEIER (Y5> FAN—EEREBH)
(i & | oAl IV REERIER(S. 5)
1hiRE | =hoF 22% _
2(aRH | L7k 15% % H Eﬁ w(%g %EH;?;
3HmE | Tk 5% 2 16.8 20 4
4B | hov 3 4% —RyFY 7.7 209 178
S56EE | N\vU—EXS(EERELO) 3% Hx 5.1 43 14
A 3.8 5 1
I FIEANERS.5) T—RY— 18 6 13
R - TEE - 18K - 50 FAN-EIRNZEERE) TRy 18 34 13
(ha)
& ] 145.2
% 3 84.4
g 5| 40.2 z R
L 20 D B i ha) | oz
= 5 0.1 L1t - YIE - U4 1.4 301
ZIE - 8y 0.1 BRAR - -
T2 Y 0.3 #%E D 0.5 32
8] 1 15 4 _ TTEAHLD 7.3 2 090
ft 3 9.2
i EN 5.2
g5 FhnN—% - RFREMITEIEEWVEDIET 0 I TREE
> 6 A LI — ) TRED ]
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
& e %% 1.1 WERFRELRERLGWVEDIEN X I TR

- 45 -



REELEE (BHM)
& B 557
L5 % 389
S 1t 65
Fg - £48 X
= 8 0
ZIE - HEREE 0
I=ZREY 0
g B E Y —
ft 3 49
952 KhN—4 54
-2 0

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

iz fn B 1Rt (%)
1B | b 14%
2fu@mB | TIL—AR1)— 7%
3fufmB | Ay — 5%
AfigB | X 5%
S5HIFmE | T4 <A 4%
I {EIEANERES. 5)
R o BE - HEK - 55V FAN—BIRTIZFERE)
(ha)

=) & 140.4
L b 84.9

S (5] 19.0

fg - £4 X

= <] 0.0

ZI(E - HFHE 0.1
I=EEY 0.1
BHHEY -

(3 = 4.9

i} ZN 28.4
952 RhN—48 0.3

-2 1.1

% B £ ¥ 15

- 46 -

Il EFSRAFAENEFRIER (5. 5)

= g mfa | NEE | BEHE
(ha) (t) (B85h)
JOoyal)— 9.0 79 28
Y hAE 6.0 52 14
AA—bka—> 5.9 45 10
R = 5.7 205 15
FrRy 5.6 208 13
RoLUYY 5.6 54 19
LA Y3 4.9 84 11
IHTA 4.0 33 21
= 3.8 65 16
avvr 3.3 53 16
IV REEHEIEG(S. 5)
B g miE | WEE | EHE
(ha) (1) (B5h)

TI—R1)— 6.5 21 38
A, 43 4 1
h¥ 3.9 30 9
A 1.1 1 0
LR 0.6 5 3
TEr 0.5 5 7

5 B EHiha) | AT
1E - UIEE - Ul 1.4 179
KR — _
#t o 2.4 87
EEAHLO 1.1 249

NERBAITBLEVEDIE 0 1 TR
Btz LIl — ) C&E
ERRHERBERR LD | TR
MR LR LV DI X TERE




Eit (RBEHHE)
BEEBRIE(S.5) ik SnEme M HRERECENTRIEAML(S. 5)

J%%Aféﬁ5§= (BHM) . . == | Al | EiE
= A 208 o (ha) (1) (B85h)
# % 176 wRLYYY 3.2 38 12

e 1t 21 Jowyal)— 2.0 21 7
Fg - £48 5 N 1.9 39 4

= L] X avvs 1.8 35 9
ZIE - HERE - g4 15 66 4
I=EEY - FR 1.2 94 14

g HEY - ¥ 1.1 23 5

ft 3 7 Y hAE 1.0 11 2
T35 RhnN—4 - Ry 0.8 38 2

5 — NcdlS 0.7 46 19

BEEEHLEIER (TS Y Fhn—EEREEE)

-0 & = ool IV REmfFEIEGL (5. 5)

1imB | <k 9% = AR | R

L O 0 (=] R RE
246mB | X 7% an H (ha) t) (EF)
3fimB | koL VYD 6% e 0.8 6 2
46imEB | OV T 4% A 0.5 0 0
5B | 7Rval— 4% —RkoFv 0.4 9 7
21 0.3 0 0
I {EIENEES.5) — _ _ _
KRB TEE KI5V FHAN-EIRNIFIBER] = - - —

(ha)
a8 H 37.0
% x 27.3
£ # 3.9
. =
W EH 5.1 @ mR0D) | gx i
= 5 X tN7e - 913 - UIHX 0.5 119
ZI% - 58 - FRAR - -
TEEMEY - %40 - -
#1415 - (B e - -
® = 05
" 0.2
555 Fh/—8 - HERRUICRT N O 0 I TR
- - s LIgT— TR
FEARELRBEER HOR - TR
% B 1E 1 - TR L 565 L7z 6 DI T X TRE

-47 -



FRRT

BEEBRIE(S.5) ik SnEme M HRERECENTRIEAML(S. 5)

%%jé&%{ (BHM) . . == | Al | EiE
= B 876 o (ha) (t) (B5n)
L5 % 591 FoRy 17.4 784 38
g 5| 83 avvs 1.9 195 62
Fg - £48 1 RoL>ys 8.6 93 32
=2 8 X Jaoyal)— 7.4 73 25
ZIE - HERE 0 g4 7.0 282 19
I=EEY 0 N 5.3 100 12
g HEY - IATA 5.2 47 29
ft 3 71 AAL—hka—y 4.9 42 9
T35 RhnN—48 130 Y rAE 3.7 36 9
5 0 ¥ 29 55 13
EEEHEEIES (VS FhA—EEREEH)
(i & | oAl IV REERIER(S. 5)
1488 | bk 8% _
SmB | Fr Y 4% 91y 5.1 4 1
AfImB | =R 4% e 4.7 28 8
56mB | KoLV 4% A 3.0 4 1
—RyFY 25 48 37
I FIEANERS.5) TR 23 16 23
R o BE - HEK - 55V FAN—BIRTIZFERE) T—A1— 13 3 6
(ha)
& ] 155.3
% 3 101.7
g 5| 21.2 =
- xS 10 & B mha) | HEE
T ¥ X L1t - YIE - U4 2.4 207
I - B 0.1 BRAR - -
Tk 0.0 #t o 0.7 27
SRR X _ TTEAHLD 0.7 101
ft 3 3.8
i EN 22.6
g5 FhnN—% 1.3 RFREMITEIEEWVEDIET 0 I TREE
2 23 EZ%E}L;F—J:C%EE )
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
& e %% 1.3 ERRE L RF L EVEDIKT X TR

-48 -



BEEHTE(S.5) ik gREmERd

EEMEE (BHMA)
& B 165
34 -3 117
S 1t 19
fg - £ %8 —
= 8 0
FIE - ERE —
I=ZREY 0
g B E Y —
1t = 29
5352 RhnN—4F —
E —

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

iz ah =] 8AkLE (%)
1%E | F< bk 13%
2MmE | THTA 1%
3fmB | 3 ') (BRIRENTE) 6%
AfIgE | TI—A~1)— 6%
SHI&mE | 7R 5%

I {FIENEES. 5)

MRH - TEE WK - TS5V FAN-BIRNFREHE]

(ha)

& H 31.9
L x 225
S 1t 5.2
fé - £ 4 -
= 2] 0.0
ZIE - #BEE -
I=EEY 0.0
BHHEY -
(3 &3 1.6
iE] ZN 2.1
952 RhN—48 -
i —
% B £ ¥ 0.5

-49 -

ZSPN

Il EFSRAFAENEFRIER (5. 5)

= g mE | EE | EHE
(ha) (t) (B5n)
I A 3.4 33 18
NLA T3 1.6 32 4
Jawyal)— 15 16 5
HhME 1.1 11 3
g4 1.0 45 3
FoAy 1.0 43 2
& 0.9 19 4
NHA 0.9 42 2
AIRE 0.8 24 2
wRLYYTY 0.8 9 3
IV REEHEIEG(S. 5)
= g mE | EE | EHE
(ha) (1) (B5h)
T—R1)— 1.6 5 10
h¥ 1.2 10 3
FHA4TL—Y 0.8 8 3
YUY aIhy 0.6 0 0
A 0.3 0 0
WIEE 0.2 3 2
\Y
5 B EHiha) | AT
L1t - YIE - U4 1.1 263
BRAR - —
#Hio 0.1 8
EEABELO 0.4 83

HRFRBALTHIIEVEDIET 0 TR
&5 LI —1T&RaE
ERAHEIREEZR LD TR
WERE EHE L EVHDIENX TR



REH T (EBEHRE)

BEEHTE(S.5) ik gREmERd

Il EFSRAFAENEFRIER (5. 5)

REREHEE (BHM)
& H 266
# ¥ 220
S 1t 39
Fg - £48 X
= 5B -
ZIE - HESE —
I=ZREY 2
g B E Y -
1€ = 5
952 KhiN—48 —
E —

BEEEHLEIER (TS Y Fhn—EEREEE)

[ini LT B HaRLL (%)
1RB | A<V 13%
2fumB | b¥ K 12%
SfimB | KoLV 12%
4fimB | =R F > 7%
S5fimB | ¥R 6%

I {FIENEES. 5)

MRH - TEE WK - TS5V FAN-BIRNFREHE]

= g mE | EE | EHE
(ha) (t) (B85h)
wRLYYY 8.5 99 31
avv 6.7 130 34
R = 3.5 154 10
NLA Y3 3.4 71 8
HhAE 2.8 30 7
¥ 2.5 52 11
Ny YA 23 112 5
Jayal— 2.2 24 8
AIRE 1.9 57 4
FrAy 1.9 85 5
IV REEHEIEG(S. 5)
B g miE | WEE | EHE
(ha) (1) (B5h)

2 3.3 4 1
D Az AY 2.8 3 0
™ A 1.0 1 0
—RFY 1.0 24 19
TI—~1)— 0.8 3 5
TEr 0.5 5 7

5 B EHiha) | AT
tN7E - 13 - U4 0.1 16
BRAR — -
#Hio _ _
EEABELO 1.1 78

(ha)
& H 69.8
57 x 49.6
S 1t 10.4
fg - £4 X
= 58 -
ZIE - HFEE -
I=EEY 6.7
B EY -
(3 = 1.2
iE] ZN -
T35 RhN—4 -
i —
®&IEEY -

-50 -

MRTBAITHIEWNEHDIN 0 I TREE

s LIsT— | TRE

BEAFEIIFAEERCEHDIE - TREL
MERELRERLGEVEDIFTXITRE




BEEHTE(S.5) ik gREmERd

EEMEE (BHMA)
& S 219
34 X 156
S 1t 59
fe - £ % 0
= 8 0
ZIE - HESE 0
I=ZEEY 3
M E Y -
(3 = 0
55 Rhn—4 —
E —

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

[ini LT B HaRLL (%)
Mgl | =R F o 20%
2fumB | b¥ K 12%
fumB | KoLV 4%
4fimB | 7R 4%
S5fifB | 54> 4%

I {FIENEES. 5)

R o BE - HEK - 55V FAN—BIRTIZFERE)
(ha)

& ] 52.9
# 3 33.3

g 5| 8.1

fg - £4 0.2

= 5B 0.1
ZIE - HERE 0.1
I=EEY 9.9

g7 B E Y -

ft &3 0.0

i EN 0.9
952 RhN—48 —

i —

#% BB 15 ¥ 0.4

-5] -

RAHMH

Il EFSRAFAENEFRIER (5. 5)

= g mE | EE | EHE
(ha) (t) (B85h)
g4 3.3 145 9
NS 3.1 64 7
wRHLYYY 2.7 31 9
HhME 25 27 6
JAayal)— 1.9 21 7
avvs 1.6 31 8
FrAy 1.6 72 4
AA—hka—y 1.6 15 3
hova 15 25 7
¥ 1.4 30 6
IV REEHEIEG(S. 5)
= g mE | EE | EHE
(ha) (1) (B5h)
2 2.2 2 1
ety % 2 2.2 57 44
h¥ 1.3 10 3
oA hy 0.9 0 0
TI—R1)— 0.7 2 4
A 0.3 0 0
5 B EHiha) | AT
L1t - YIE - U4 0.0 10
BRAR - _
#Hio _ _
EEABELO 0.0 5

HERBTRT AV E DI 0 TR
%7 LI — T
FRRFHESRHEER SO THE
RUBHREE F5E LIz DT X 1 TR



HHEA « RIBEERC Il EFRESENERIER (5. 5)

E%Aféméﬁi <§;51F1q> z . == | Al | EiE
= A (ha) (t) (B5n)
% % 731 RHoLUYY 42.3 476 151
= 1 37 Ty 30.9 | 1108 138
Fg - £48 0 AA—bra—> 13.1 118 23
= 5B 0 HhME 1.5 118 28
ZI1E - e 0 FrRy 8.6 361 14
I=EEY 0 A4 8.0 336 21
g HEY 0 avwvys 7.8 141 45
ft 3 125 IS 7.0 139 16
952 Rhi—48 16 Joyal)— 6.4 66 23
Z 0 IHZTA 5.9 56 32
EEEHEEIES (VS FhA—EEREEH)
(i & | oAl IV REERIER(S. 5)
16&E | woLoy 17% _
2MEE | =Py 15% L =] E‘:? 1[1(%; kﬁaﬂ%ﬁ;
3B | bk 5% 71) 4.5 3 1
AGIRE | S X+ 5% TI—R1— 19 4 9
S56fmE | o<y 5% JRY 1.7 8 14
ES 1.1 6 2
I FIEANERS.5) ) A 1.0 1 1
R - TEE - 18K - 50 FAN-EIRNZEERE) —hRyF 0.5 8 7
(ha)
& B 208.4
% % 173.0
= 1 1.9 =
W EE 21 # B mha) | HEE
5 15 0.1 L1t - YIE - U4 0.2 35
Z 1% - HHE 0.1 FRAR 0.0 0
Tk 0.0 7%t 0 2.7 427
8] 1 15 4 4.1 TTEAHLD 1.5 328
ft 3 43
] X 4.1
g5 FhnN—% 0.1 RFREMITEIEEWVEDIET 0 I TREE
= 0.1 EZ%E},L;H—J_’GEEE )
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
& e %% 8.6 ERRE L RF L EVEDIKT X TR

52 -



RABEKT

Il EFSRAFAENEFRIER (5. 5)

RRELES. 5)

HHEA - RIBEERC

%%jé&%{ (EAM) . . == | Al | EiE
= R 715 A8 (ha) (1) (B85h)
L5 % 579 wRLYYY 24.8 268 79
= 1t 79 avvr 1.9 214 58
Fg - £48 0 4> 10.4 420 27
= 5B 0 AA—hra—y 9.9 86 19
ZIE - HESE 0 Joyal— 9.3 91 32
I=EEY 0 IHETA 8.1 73 53
g HEY — N 6.2 119 13
ft 3 55 FrRy 5.6 234 14
952 Rhi—48 0 ho 5.5 130 14
5 0 Y hAE 5.3 52 15
EEEHLEIER (Y5> FAN—EEREBH)
(i & | oAl IV REERIER(S. 5)
&R | KoLy 1% _
2fi@E | b3 b 1% & B E:f ‘m(%g %5“;
3MRE | o<V 8% h¥ 6.5 59 14
ABIGmE | THTA 7% X 53 7 2
5B | JAvaY— 4% 91 5.1 6 1
TIL—R1)— 2.1 7 13
I {HIENEHES.5) =k 1.5 22 30
MR - TEF MK - 7Y FAN-EIRNIZIGEE] 4 T )—Y 1.4 17 6
(ha)
& ] 171.7
% 3 132.2
g 5| 23.2 z R
L 34 D B i ha) | oz
5 15 0.1 L1t - YIE - U4 0.7 26
ZIE - s 0.1 BRAR - -
T2 Y _ #t o 1.7 102
SRR X _ TTEAHLD 2.1 382
1€ = 45
i EN 47
g5 FhnN—% 0.0 RFREMITEIEEWVEDIET 0 I TREE
> 13 A LI — ) TRED )
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
& e %% 2.3 ERRE L RF L EVEDIKT X TR

-53-



Il EFSRAFAENEFRIER (5. 5)

;%%Af‘émﬁ: (EAM) . . == | Al | EiE
= A 333 o (ha) (t) (B5n)
% % 97 V% IA 7.0 73 37
= 1t 8 hoi3 2.4 21 8
Fg - £48 - YT R 1.7 33 12
=2 8 — AA—bta—> 0.7 12 0
ZI1E - e - FoAyY 0.7 58 1
I=EEY 30 Y rAE 0.7 23 1
g HEY 0 AN 0.6 41 0
ft 3 198 k< bk 0.6 79 11
T35 RhnN—4 - A4 h 0.6 35 3
72 - JAoyal)— 0.5 10 4
BEEHLEIEN (V5> FAR—EEREBH)
(i & | CoiACONI IV REBEAEIENL(R. 5)
V@B | T/LT 4 7 (G 13% _
2BE | 7241 1% % H Eﬁ w(%g 7{%?;
3B | V/AAF(F) 9% VA 0.4 7 3
AfigB | bLaFF 3 (H1E) 5% LEY 0.3 2 2
5B | £ 3R 5% Ny 30—y 0.3 5 2
ES 0.3 5 0
I FIEANERS.5) ) 0.2 0 0
R o BE - HEK - 55V FAN—BIRTIZFERE) £ 0.2 0 0
(ha)
& ] 207.3
% % 20.2
g 5| 1.8 =
e 2 - 5 B EHiha) | AT
= 5 — tN7e - 913 - UIHX 24.6 4211
ZIE - pEpE _ BR1R 0.0 40
TEEEY 154.4 #H0 0.1 72
SRR X _ TTEAHLD 0.2 25
ft 3 24.9
i EN 5.7
922 KFhi\—%8 - RFREMITEIEEWVEDIET 0 I TREE
> = STz LIS TR ]
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
& e %% 0.5 ERRE L RF L EVEDIKT X TR

-54 -




BEEHTE(S.5) ik gREmERd

REENLE (BHM)
a &t 59
% * 6
= 1 -
- 248 -
= 5B -
ZIE - HESE —
I=EEY 53
£ 1 -
1€ =3 -
952 KhiN—48 —
E —

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

I3z LT | H&RLLE (%)
1MimB | VAR (R) 90%
2fimB | ¥ K7 9%
3H@mE | 7V EN 0%
4fiqmB | — -
S5fimB | — -

I {FIENEES. 5)

MRH - TEE WK - TS5V FAN-BIRNFREHE]

(ha)
a8 &t 148.6
3 * 8.1
S 1t —
fg - £4 —
=2 i —
ZIE - HFREE —
I=REY 140.5
g HEY —
1E 3 —
HE N —
T35 RhN—4 -
i —
% B £ ¥ —

-55-

HMEN (BB

HE)

I BHREMENEBEIESR(S.5)
5 = W | EE | EHE
= ha) | ® | (&R
TR\ 54 1 0
D Na 2.8 2 5
IV REmEFBEIELIL(S.5)
3 = o | R | ERE
& ha) | ® | @R
% H EHiha) | AT
7 - H1EE - i _
B4 . =
540 - -
EERELD . -

MRTBAITHIEWNEHDIN 0 I TREE
Za% LIdN—1T&aE
BEAFEIIFAEERCEHDIE - TREL
MERELRERLGEVEDIFTXITRE




REREHEE (BHMA)
& B 85
34 -3 73

S 1t 0

fg - £ %8 0

= 8 —
FIE - ERE —
I=ZEEY —

g B E Y —

1t = 11
55 RhN—4 —

E —

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

[ini dt B taRLL (%)
1@l | 72591 31%
2fifB | A3 23%
3fimB | LY—77 (0% 1%
4figBE | 2 vRF 9%
S5fumB | ¥ b 6%

I {FIENEES. 5)

XERE . BF HEKR TS5V FAN-EIRNZIZEE]
(ha)

op

18.7

# *

17.6

e faf

0.1

0.0

=2 |

ZIE - MR

-56 -

Il EFSRAFAENEFRIER (5. 5)

= g mE | EE | EHE
(ha) (t) (B85h)
hova 6.2 104 19
V% IA 45 59 26
BIRE 3.2 91 7
4> 0.5 30 1
FrAy 0.3 17 0
Y hAE 0.3 4 0
JAwyal)— 0.3 0 0
Zv¥amw 0.3 4 0
¥ 0.2 7 0
k< b 0.2 21 5
IV REEHEIEG(S. 5)
= g miE | WEE | EHE
(ha) (1) (B5h)
LR 0.0 0 0
D Az AY 0.0 0 0
VA 0.0 0 0
TI—R1)— 0.0 0 0
A 0.0 0 0
LEY 0.0 0 0
5 B EHiha) | AT
L1t - YIE - U4 1.1 365

KR

#$Ho

EEAELOD

R TEE DI 0 1 THRER
s LIsT— | TRE

ERTHEIIFEZR LD ) TKRE

cu

MERELRERLGEVEDIFTXITRE



HEEH
BEEBRIE(S.5) ik SnEme M HRERECENTRIEAML(S. 5)

%%jé&%{ (BHM) . . == | Al | EiE
= A 6 o (ha) (1) (B85h)
# % 60 V% IA 8.5 98 49

g 5| 1 hova 0.3 5 1

Fg - £48 — A5 0.2 4 1

=z 8 0 BAIFF 0.2 3 0
ZIE - HERE - g4 0.2 5 0
I=EEY - YL R 0.2 0 0

g R Y - NLA Y3 0.1 3 0

ft 3 15 4F3 0.1 1 3
T35 RhnN—4 - YrAE 0.1 0 0

5 - TRy 0.1 2 0

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

I & | TN IV REBERIENR (5. 5)
1 1lJZI:II__IIJ E 7 :/ /5‘ JAY 64% _
2RE | LY—77 > (91%) 20% % H Ef ‘W(%E %‘%ﬁ;
St&E | 4F 4% KyavIn—y | 04 0 1
4618E | 24P 2% _ _ - -
5HEH | =k 2% _ _ - -

I {EIENEHES. 5) - - - —
KB TEE HEK - U5 FHR-BINEEER = - - -

(ha)
& B 13.7

5 - 10.3
S 1t 0.4

o HEE
T — = B m# (ha) | 2xi.408)
=3 %8 0.0 Y1t - Y1EE - U8 2.9 381
ZIX - #F5E — kiR — _
ITXEEY — 52530 — _
i1 H 15 B — TEERARLHD — —
7t = 2.9
& N _
752 FhA—8 - S FREMITHR AL DI 0 TR
2 ~ s LIl — &

EERHEEFEER DI TER
% e 1F ¥ - WERE EHE L EVHDIENX TR

-57-



Il EFSRAFAENEFRIER (5. 5)

%%jé&%{ (BHM) . . == | Al | EiE
= A 194 o (ha) (t) (B85h)
# x 126 VZIA 16.6 261 94

S 1t 7 Y hME 2.7 43 4

Fg - £48 — hria 2.2 79 7

= L] 0 NLA Y3 0.9 26 1
ZIE - HEREE - HYIURD 0.6 7 4
I=EEY — k< 0.4 34 8

g HEY - A H 0.4 24 2

(3 3 62 4> 0.3 16 0
T35 RhnN—4 — Ry 0.3 7 0

53 — *avl 0.3 8 0

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

iz & = CoiACONI IV REBEAEIENL(R. 5)
1agE | 7251 48% _
2HEE | K5t (W) 10% & g | T BER AUE
3mB | FFav7 2 WE) 10% Ny avII—y 0.2 6 6
46imB | Y h (U8 7% = S — 0.1 2 1
SfigH | Y b 4% YU avIhy 0.0 0 0
HWiELE 0.0 1 0
0 {ETENEE(S.5) LEY 0.0 0 0
MR TEE K - TS5V FAN-EIRTIFEER KSIvI)—Y 0.0 0 0
(ha)
& 5 30.6
E% E- 25.4
S 1t 0.4 =
W EE - @ H mha) | L
= 5 0.0 It - UIE - UK 4.8 586
ZIE - s —~ BRAR - -
TEEEY _ #Hio 0.1 0
87 % 1 W _ TEEAELD — —
(3 = 4.8
1i& VN -
922 KhN—%E - KRTBEMITHE WS DI 0 JTERED
= - T LI — TR ]
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
% e 1F ¥ - WERE EHE L EVHDIENX TR

-58 -



RRELES. 5)

HHEA - RIBEERC

EEHE (BHM)

a H 19
% * 19
S 1t 0
fg - £ %8 —
= 5B —
ZIE - HESE -
I=ZREY —
g B E Y —
1€ = 0
952 KhiN—48 -
E —_

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

[ini dt B taRLL (%)
1@l | 72510 98%
2figB | Ry arIN—y 1%
fumB | v hAE 0%
4fimE | 2101 0%
SfimB | h7 0%

I {FIENEES. 5)

MRH - TEE WK - TS5V FAN-BIRNFREHE]

(ha)
a & 3.1
% * 3.1
= 1t 0.0
fg - £4 —
=z i -
ZIE - HFREE -
I=REY -
g #E Y —
1€ = 0.0
HE N —
T35 FhN—%8 —
z —
% B £ ¥ -

-59 -

S (RBHAE)

Il EFSRAFAENEFRIER (5. 5)

B g mfa | NEE | BEHE
(ha) (t) (B85h)
TN 3.0 47 19
HrME 0.0 0 0
Hho 0.0 0 0
Fayy 0.0 0 0
e B (N2 B2 0.0 0 0
E—<> 0.0 0 0
ATy TITUERD 0.0 0 0
= XF 0.0 0 0
ckoASS 0.0 0 0
AR 0.0 0 0
IV REEHEIEG(S. 5)
a = miE | WEE | EHE
(ha) (1) (B5h)

NyavIN—y 0.0 0 0

% B EHiha) | AT
tNiE - YIEE - U1k _
BkiR 0.0 0
#ton _ _
EEAEDIO — —

MRTBAITHIEWNEHDIN 0 I TREE

75 LIgT — TR

BEAFEIIFAEERCEHDIE - TREL
MERELRERLGEVEDIFTXITRE




J\XCHT (JREFHE)
Il EFSRAFAENEFRIER (5. 5)

BEEHTE(S.5) ik gREmERd

%%Afémﬁ: (BHM) . . == | Al | EiE
= B 1943 o (ha) (1) (B85h)
% % 349 V% IA 31.4 495 256
S 1 15 T3 9.9 76 27
Fg - £48 — Y hSE 2.2 24 5
=z 4] - AR 1.6 30 23
ZIE - HRFE - Joyal)— 0.8 8 1
IxE%EY - FyEaw 0.6 8 0
B HEY - N 0.5 11 1
ft 3 1579 HhUI57— 0.5 10 1
T35 RhnN—48 - Ry 0.4 17 0
F-2 — Fal) 0.4 10 2
EEEHLEIER (Y5> FAN—EEREBH)
(i & | oAl IV REERIER(S. 5)
16&E | 712y ZR-ARL=— (%) 49% _
2(aRH | 7oaN 13% % B Eﬁ “(%E 7{%?;
BMAE | LR AR (TE) 6% LEY 15 10 8
4GB | 71=y/R-OAL=— EEHL0) 5% RNy avIi—y 0.7 4 6
5B | LY—27 2 (WIFE) 3% &L 0.1 1 1
I {EIENERES. 5) - - - -
R o BE - HEK - 55V FAN—BIRTIZFERE) — — - -
(ha)
& ] 282.4
% 3 51.8
g 5| 2.3 =
e 2 < 2 = EHiha) | AT
= 5 — tN7e - 913 - UIHX 205.6 | 46538
ZIE - s — B4R 0.2 371
TEE Y _ #®E D 225 204
8 1 7 - EHAEs 0 - -
ft 3 228.3
i EN -
g5 FhnN—% - RFREMITEIEEWVEDIET 0 I TREE
5 - A LI — ) TRED ]
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
& e %% — MRRE LRI LEVE DI X JTERE

-60 -




T B
BEEBRIE(S.5) ik SnEme M HRERECENTRIEAML(S. 5)

%‘;%Afém%ﬁi: ERF o g | ER | DEE | EiE
A 5 14 A8 (ha) ® | (&5)
P % 12 E 2.3 40 11

2 it 0 H kA E 0.0 0 0

e - £ - kHAHSY 0.0 0 0

- 55 — g4 0.0 0 0
Z1E - BT - Fay 0.0 0 0
TEREY - 195 0.0 0 0
885 - 217 00 0 0

it = 1 N3 0.0 0 0
950 Rhn—$ - FA 0.0 0 0

a5 — k< k 0.0 0 0

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

(i & | CoiACONI IV REBEAEIENL(R. 5)
&8 | hods 79% _
2BRE | 7229/ R-ORL=— (GF) 6% & g | T BER AUE
sfigB | /Ny 3> IL— 5% RyoavIN—y 0.1 0 0
AGRE | FFa3 VT2 WE) 4% LEY 0.0 0 0
56fmB | FOASY 1% 7HRA K 0.0 0 0
ININA P 0.0 0 0
I {EHENERE(S. 5) PPPELEE: D, 0.0 0 0
R - T WA - 55 FHA—BIETESER) S4F 0.0 0 0
(ha)
a8 H 3.6
% x 2.5
2 # 0.1 -
W EE - @ H mha) | L
= 8 0.0 It - UIE - UK 1.1 49
I - 8 —~ BRAR - -
I=REY — £ 531 - —
8 8 _ TEEAELD — —
(3 = 1.1
i X —
552 Fhi—E - SRRV B OIET 0 TR
> - LT LIl — T ]
BERAFHFTIFABEERSEDIEN - TERER
% e 1F ¥ - WERE EHE L EVHDIENX TR

-61 -



INERF

BEEBRIE(S.5) ik SnEme M HRERECENTRIEAML(S. 5)

RRELE EAR) o g | EF | NEE | EtE
= R 130 A8 (ha) (1) (B85h)
4 3 44 S kY b 2.0 20 30

g 5| 82 HARF v 0.8 2 0

e - =55 — k< & 0.5 5 3

= %5 — Favmy 0.3 3 1
Z(F - peEndE — == 0.3 0 0
I=EEY 4 (NP 0.3 0 0

g R Y - T3 0.2 0 1

ft 3 0 FR 0.2 0 0
T35 RhnN—4 — Joyal)— 0.2 0 0

5 - INESE 0.1 0 0

EEEHEEIER (V5 FhN—E5B=EH)

[ ® B Lo IV REEREIEL (5. 5)
16&E | /Sy aroL—yY 50% o
L 0 - = 0 [ =] R RE
2EEE | 2= rwh 23% @  H ha) | ® | (@F)
3umB | LEY 8% Ny a32IIL—y 4.6 42 65
4B | O—E— 3% LEY 1.7 16 11
5B | bk 3% VAT v 0.6 0 1
2B—TI—Y 0.5 0 0
0 {EFENEE(S.5) Mg 0.4 1 1
KRB TEE KI5V FHAN-EIRNIFIBER] NFF 0.3 3 1
(ha)
= & 17.8
33 % 7.0
g 1t 9.9
HEE
- xS - & B B (ha) | g b
= *5 _ Y1t - Y1EE - U8 —
ZI% - I8 - FRAR - -
TEEMEY 0.8 2310 0.0 3
87 % 1 W _ TEERELD 0.0 4
it = 0.1
& X -
552 KhN—48 — MERREBAICEEVNEDIEN0 TR
= - 2t LI — I T&a
EREREFRRIFEER LD TER
%R EY — TvRE %= LALLM X TR

-62 -



-63 -

Al K






) RTEMICHEAVEDE (0] TR
BuLLIE [~ TRE
EEFHELRFEER O (] TRE

RE 5%
Frx -
R T RS Fa50
EEET—w] INEEw |#fEEcow| INESw |#aEEz-w| IRES®

B DA 359 959 74 082 82 556 20 360 9 858 2 201
% A X E 59 766 11 929 10 814 2133 1000 219
%2 E i 285 601 59 596 68 986 17 647 8 717 1941
% E: 56 373 12 668 14 796 4010 1 941 511
Mm% E: 93 183 18 664 23 369 6 534 3 455 711
i % E: 136 046 28 264 30 821 7 104 3 321 719
E L &3 14 592 2 557 2 755 580 141 41
H & K 172 37 44 13 9 2
X H K 64 18 23 10 10 3
HHEHARKX 5 384 577 1 420 183 227 42
b B X 204 54 47 16 7 2
2 i X 3 371 598 943 224 129 23
R B K 511 93 103 17 15 3
' B K 17 675 4 824 3816 964 321 80
B I K 9 820 1148 2 492 234 145 16
B ff X 6 464 1269 1126 196 62 15
IR 16 102 3 311 800 276 76 34
] 19 169 4 520 4 446 1353 706 205
Z2 4 427 102 100 33 18 5
B & m™ 2517 598 692 186 117 27
HE=HHH 18 003 4 071 5 908 1 401 565 150
I f HT 6 847 1 443 1859 476 266 55
B O H T 4 291 903 1157 315 135 31
B R 2 382 516 383 123 87 21
B % H 2 737 514 251 123 46 17
INEFmH 46 531 8 873 11 236 2 904 1765 357
B B ™™ 33 788 6 282 8 312 2173 1248 239
B % 7 644 2 162 2219 857 243 65
%2 E T 1 607 389 450 147 46 13
e W ™ 3613 958 1153 453 152 37
it 16 936 2774 3249 621 309 55
KEHH 3175 564 845 154 72 14
= E ™ 11 138 2 089 3 307 733 388 75
F B 4003 872 1206 248 109 30
M & m™ 2 786 691 662 207 95 26
E: il 10 464 2 053 2 765 657 362 78
INEHTH 3 507 638 889 211 118 23
INOE T 13 147 2 708 3 456 783 365 83
B AWM 8 441 2 077 2018 678 280 70
E 5 Fh 8 492 1714 2112 484 242 52
E i 2 731 641 264 161 82 21
Cil = ] 10 172 2 398 2 058 411 225 26
R I ™ 2 250 535 763 193 58 15
KB+ 4 956 1204 786 257 132 34
BXfM 3326 844 680 211 93 25
A o#® 17 303 3768 2 706 481 141 33
HABXT 13 219 2 695 3 056 614 249 60
X & H 2015 587 557 232 30 15
B M 811 3 - - - -
Fy e M 1760 373 104 42 12 3
HwEBEH 1034 135 69 14 6 1
= £ ¥ 2 536 544 201 97 25 8
'] B & 305 48 0 0 0 0
J\ X Hr 5180 783 1263 158 38 10
Fy EH 246 43 6 2 1 0
INFRH 704 40 553 35 29 3

- 65 -



) RTEMICHEAVEDE (0] TR
BuLLIE [~ TRE
EEFHELRFEER O (] TRE

BE ¥
CEL
X AT A HARF FR Ned
EEET—w] INEEw |#fEEc—w| INESw |[#fEEz-w| RES®

B A 6 455 840 8 828 5 771 10 032 6 039
¥Rl X G 318 42 941 513 1274 615
% E i 6 013 785 7 801 5192 8 552 5 263
% ES: 1 591 231 1511 1164 1472 984
Mm% ES: 2 835 351 3276 2 091 3313 2 091
i % E; 1587 204 3015 1937 3766 2188
E L &3 123 12 85 65 206 161
H & K 2 0 9 5 10 5
X H K - - 5 4 3 2
HHEHARX - - 227 34 291 53
b B X 6 1 6 5 7 5
2 i K 42 4 131 71 170 81
R B X - - 18 3 19 6
"B K 163 24 318 244 443 298
B I K 56 4 142 48 164 44
B ff X 34 5 45 34 75 49
IR 16 4 40 65 92 72
HF B H 731 100 614 478 386 268
g &£ ™ 8 1 14 11 10 7
P M ™ 24 3 68 48 108 66
HEHH™ 503 80 403 328 468 334
I fE HT 145 18 194 124 243 136
H O H H 114 16 117 82 181 112
g R # 37 5 59 43 40 26
B % E H 31 7 42 49 36 36
NEFTH 1414 172 1 531 951 1 251 877
B B 1 041 120 1197 704 1244 640
B % 229 37 248 203 541 388
%2 E T 29 5 58 51 42 33
a w ™ 122 18 241 182 235 155
iZJTh 263 27 284 155 418 200
REHm 33 4 67 39 80 41
= E ™ 143 16 444 243 433 208
/F & Al 9 123 31 149 80
M & ™ 30 5 67 57 87 64
E: i ] 143 16 276 169 417 235
INEHTH 59 7 119 70 114 59
IhNE H 249 34 311 219 343 211
B AWM 96 14 194 148 468 313
E 5 FH 120 15 218 144 277 160
E i T - - 117 94 65 46
BERRM 102 15 187 115 234 116
B oI ™ 40 6 71 56 73 51
HEH ™ 21 3 120 96 115 80
BXfH 24 4 77 63 91 65
A O® ™ 86 13 133 100 158 103
HABXKT 107 16 208 140 244 158
X B H 26 8 19 29 59 79
Ml B - - - - ~ ~
@ B # 8 0 10 5 23 21
#wEBEH 6 0 3 3 3 2
= £ M = - 23 22 41 34
'] B Ft - - - _ 0 0
J\ X H 5 0 7 6 28 20
Ty B H 0 0 0 0 0 0
INFRERH 78 2 23 0 52 5

- 66 -



) RTEMICHEAVEDE (0] TR
BuLLIE [~ TRE
EEFHELRFEER O (] TRE

Hx

& B =
£x5
X RTA E—<> AA—ka—> IAIAN
EEET—w] INEEw |#fEEc—w| INESw |[#fEEz-w| RES®

B A 1293 245 17 708 1 480 12 833 1083
¥Rl X G 175 23 1383 143 4 603 376
% E i 1 071 215 16 241 1323 8217 705
% ES: 210 41 4 848 435 375 34
Mm% ES: 344 68 3 891 287 1 301 106
i % E; 517 106 7 502 602 6 541 566
E L &3 47 7 84 14 12 2
B &2 K 1 0 4 0 5 0
X H K 0 0 0 0 1 0
HHARX 88 7 171 18 395 27
b B X 0 0 9 0 11 1
2 i K 16 3 151 10 165 11
R B X 6 0 12 1 33 3
"B K 40 8 821 95 1151 109
B I K 11 2 46 3 1726 86
B ff X 5 1 70 6 752 68
IR 7 1 97 9 364 70
F B 46 10 873 70 110 9
g &£ ™ 5 0 12 1 2 0
N & ™ 14 4 228 19 51 4
HhEHEH™H 62 12 2 891 276 122 12
In # Hr 48 8 404 30 30 2
H O H T 17 3 364 30 37 3
g R M 10 2 39 3 13 1
B % E H 8 2 39 5 9 1
NEFTH 107 20 2 781 202 537 41
BT B ™ 168 34 778 54 460 33
B % ™ 35 7 200 19 194 20
2 E 11 2 33 3 75 8
a w ™ 23 5 98 9 35 3
iZJTh 48 10 834 53 561 38
REHm 9 2 230 16 214 15
= E ™ 52 13 695 44 667 45
/F & 52 10 152 14 349 47
M & ™ 18 4 154 15 54 6
E: i ] 27 6 400 27 760 58
INEHTH 12 2 160 11 126 9
INE T 67 13 822 68 658 57
B AWM 28 6 290 26 295 28
E 5 FH 51 10 588 45 404 33
E i - - ~ - - -
BERRM 24 5 486 42 519 47
B oI ™ 20 4 51 5 338 33
HEH ™ 15 3 179 17 138 14
HAKMM 22 4 156 15 60 6
A O® ™ 32 6 1312 118 592 56
HABXKT 40 8 994 86 805 73
X B H 12 2 69 12 11 2
Ml B - - ~ ~ - -
@ B # 1 0 10 0 1 0
#wEBEH 0 0 5 0 - -
= £ M 4 0 0 0 0 0
'] B Ft 0 0 - - _ _
J\ X H 17 3 - - - -
Ty B H ~ - 0 0 - -
N R 12 0 - - - B

-67 -



) BREMCHLEVLEOF 0] TRE
BuLLIE [—) TR
EERFHF-ERBERCLORF ) TRE

BE ¥
£x5
X B4 A4AF3 XA T HYI RS
EEET—w] INEEw |#fEEc—w| INESw |[#fEEz-w| RES®

B DA 1139 128 1325 108 1893 186
¥Rl X G 111 12 122 10 133 10
% E i 1012 112 1171 96 1511 135
% ES: 189 24 224 17 349 34
Mm% ES: 486 49 343 29 775 68
i % E; 337 38 604 50 388 33
B L &3 16 4 31 2 249 41
H & K = = 2 0 2 0
XK H K - - 0 0 0 0
HHEHARX 22 2 - - - -
b B X - — 0 0 - -
2 i K 5 0 21 2 29 2
R B X - - - - - -
"B K 77 9 52 4 50 5
B I K 3 0 22 1 32 1
B ff X 3 0 15 1 13 1
TP IR - - 9 1 8 0
HF | 41 7 57 4 126 12
=2 X ™ - — 4 0 3 0
N & ™ 12 2 12 0 3 0
HhEHEH™H 95 11 79 6 120 12
I fE HT 23 2 39 2 29 2
H O H T 11 1 12 0 21 2
g R # - - 13 1 30 3
B % E H 8 1 9 0 18 3
NEFTH 148 17 105 8 262 26
BT H T 242 20 174 14 351 26
B % ™ 58 7 31 2 67 7
2 E 16 2 13 2 26 3
a w ™ 23 3 20 2 68 6
iZJTh 16 1 70 6 37 3
HEHM 0 0 36 3 12 0
= E ™ 50 5 34 4 31 2
/F & 31 9 28 4 16 0
B B m™ 2 0 21 2 13 1
E: i ] 44 3 44 4 23 2
INEHTH 29 3 23 2 7 0
IhNE H 43 4 79 6 77 7
B AWM 16 2 41 3 30 3
EHFH 27 3 55 4 58 5
E i - - - ~ ~ -
BERM 15 2 34 3 17 2
B oI ™ 3 0 16 1 8 0
HEsumm 8 0 36 3 - —
HAKMM 5 0 22 1 9 0
A O® ™ 24 2 26 2 19 2
HABXKT 24 3 39 2 31 3
X B H 6 2 5 0 174 33
Ml B - - - ~ ~ -
e M - - 0 0 4 0
#wEBEH 8 1 0 0 15 0
= £ M 2 0 - - 55 7
NS - - 0 0 - _
J\ X H - - 15 1 - -
FEyrEH 0 0 0 0 - -
N R F - - 11 0 1 0

- 68 -



) RTEMICHEAVEDE (0] TR
BuLLIE [~ TRE
EEFHELRFEER O (] TRE

RE 5%
X BT RRA E =D Hho
EEET—w] INEEw |#fEEc—w| INESw |[#fEEz-w| RES®

B A 39 148 12 723 20 962 7 879 5 643 1197
¥Rl X G 4 002 1297 2 604 936 500 106
% E i 34 876 11 313 18 185 6 843 5120 1086
% ES: 6 074 2190 3 705 1582 623 136
Mm% ES: 10 590 3156 6 095 2 121 2 040 411
i % E; 18 212 5 967 8 385 3140 2 457 539
E L &3 270 114 173 100 23 5
B &2 K 24 7 19 6 5 0
X H K 6 2 3 1 2 0
HHARX 580 92 416 75 75 7
b B X 14 6 12 6 0 0
2 i K 382 101 256 75 53 9
B R 104 29 78 24 10 1
"B K 2 258 843 1387 581 272 67
B I K 324 77 233 64 36 4
B ff X 206 72 123 51 38 9
IR 105 67 77 53 9 6
T B T 2 541 956 1 644 719 205 33
g &£ ™ 40 14 22 10 5 1
N & ™ 326 107 168 64 37 8
HhEHEH™H 1696 615 957 425 207 54
I fE HT 714 216 407 142 64 13
H O H T 419 134 250 96 78 18
g R M 210 77 164 66 17 4
B % E H 128 70 93 59 9 4
NEFTH 5 580 1627 3 257 1103 1252 251
BT A 3 569 978 1934 623 639 121
B % ™ 953 369 582 254 88 23
%2 E T 156 59 98 43 20 6
W ™ 332 122 223 98 42 10
iZJTh 1 896 490 940 280 257 45
HEHM 498 142 281 89 44 8
= E ™ 1056 292 646 195 145 26
fF o ™ 330 114 186 73 56 14
B B ™ 304 118 145 67 37 10
E: i ] 907 255 571 180 107 21
INEHTH 375 108 234 75 47 9
INE T 1 509 499 846 325 182 41
B AWM 996 364 487 203 107 26
E 5 FH 1102 338 571 205 124 26
E i T 152 66 152 66 - -
BERRM 1176 399 702 282 187 26
r I ™ 222 82 103 45 31 8
HEH ™ 591 226 353 154 50 13
HAKMM 535 205 325 145 76 20
A O® ™ 4527 1576 801 336 463 115
HABXKT 2 034 692 1 041 420 545 130
X B H 78 52 50 41 9 4
Ml B - - - ~ ~ -
@ B # 62 31 53 30 0 0
#wEBEH 17 6 16 5 0 0
= £ ¥ 31 16 30 16 0 0
'] B Ft 0 0 - - 0 0
J\ X H 34 7 16 7 - -
Ty B H 2 0 1 0 0 0
INFRERH 45 0 8 0 11 0

-69 -



) BREMCHLEVLEOF 0] TRE
BuLLIE [—) TR
EERFHF-ERBERCLORF ) TRE

BH ¥
BE%E
X BT 4 vy 3KR7 Ta9h
EEET—w] INEEw |#fEEc—w| INESw |[#fEEz-w| RES®

B A 10 678 3489 650 91 990 30
¥Rl X G 791 249 13 1 67 2
% E i 9 863 3233 636 89 889 27
% ES: 1285 437 98 14 313 9
Mm% ES: 1976 585 164 24 290 9
i % E; 6 602 2 211 374 51 287 9
E L &3 23 8 0 0 34 2
H & K 0 0 - - 0 0
XK H K 1 0 - - - -
HHARX 88 11 0 0 - -
b B X 2 0 - - - -
2 i K 62 16 0 0 7 0
B R 17 3 - - - -
"B K 537 192 13 1 34 0
B I X 42 8 - - 7 0
2 X 34 12 - - 11 0
TP IR 10 7 0 0 7 0
HF B T 596 197 22 3 63 2
=2 X ™ 6 2 1 0 4 0
N & ™ 101 33 10 1 10 0
HhEHEH™H 314 119 34 5 160 5
I fE HT 187 56 14 2 34 0
H O H T 50 16 16 2 22 0
g R # 19 7 0 0 8 0
B % E H 13 7 0 0 12 0
NEFTH 905 262 31 5 123 4
B B 787 215 91 13 110 3
B % ™ 226 86 25 4 28 0
2 E 23 9 5 0 8 0
a w ™ 34 12 12 2 20 0
iZJTh 613 156 41 6 34 1
HEHM 164 44 2 0 3 0
= E ™ 245 70 4 0 14 0
F B 76 28 0 0 7 0
M & ™ 92 36 9 4 18 0
E: i ] 208 52 4 0 15 0
INE HTH 77 21 8 1 4 0
INE T 373 122 45 7 31 0
B AWM 364 130 20 3 11 0
EHFH 319 98 31 5 39 1
E 3 - - - ~ - -
BERRM 259 89 12 2 16 0
B oI ™ 75 28 2 0 6 0
HEH ™ 150 56 14 2 24 0
HAKMM 96 36 19 3 12 0
A O® ™ 3 091 1108 149 15 20 0
HABXKT 400 138 13 2 32 0
X B H 9 7 0 0 9 0
Ml B - - - ~ - -
@ B # 3 0 - - 4 0
#EE M 0 0 - - 0 0
= £ # 0 0 - - 2 0
'] B Ft 0 0 - - - -
A X H = - - - 18 0
FEyrEH 0 0 0 0 - -
N R 11 0 - - - -

-70 -



) RTEMICHEAVEDE (0] TR
BuLLIE [~ TRE
EEFHELRFEER O (] TRE

RE B
-
X B4 W63 N\LAL3 AP
EEET—w] INEEw |#fEEc—w| INESw |[#fEEz-w| RES®

B DA 57 393 8 141 24 613 4 406 11 540 1714
¥Rl X G 4 598 620 2 189 362 931 123
% E i 50 572 7 088 22 193 3 961 9 243 1 340
% ES: 12 179 1912 5 947 1162 2 043 306
Mm% ES: 17 783 2 324 7772 1285 3765 509
i % E; 20 610 2 852 8 474 1514 3435 525
E L &3 2 224 432 231 83 1 366 251
H & K 30 4 23 3 1 0
XK H K 10 2 6 1 - -
HHARX 993 100 456 52 237 21
b B X 36 7 17 4 10 2
2 i K 576 64 245 34 123 14
B R 131 19 81 13 29 5
"B K 2 036 324 987 196 343 56
B I K 472 47 213 28 98 10
B ff X 207 36 107 21 64 10
IR 108 18 52 10 25 4
HF B T 4 625 687 2 259 412 829 112
g &£ ™ 141 23 57 12 37 6
N & ™ 428 61 155 28 121 18
HEHH™ 3389 565 1511 318 542 94
I fE HT 1359 176 565 94 251 34
B o X H 1012 151 484 88 225 34
g R # 803 134 593 112 16 3
B 2 EEH 422 115 323 97 23 6
NEFTH 8 819 1124 3993 641 1788 236
BT A 6 310 755 2 569 390 1 421 178
B % ™ 1599 269 738 156 293 51
%2 E T 317 60 163 37 66 12
a w ™ 737 115 310 60 197 32
kv || 7] 2 451 258 962 136 298 35
REHm 513 62 223 33 121 15
= E ™ 1 650 217 885 133 256 40
fF o ™ 581 86 261 48 106 17
B B ™ 521 88 233 51 78 14
E: i ] 1309 174 601 100 241 37
INEHTH 522 66 273 42 89 11
INE T 2 520 325 798 145 360 54
B AWM 2 404 383 909 180 813 132
E 5 FH 1 400 178 491 84 261 37
E i 305 51 188 39 - -
BERRM 1 056 158 527 100 98 15
r I ™ 342 56 157 32 59 10
HEH ™ 792 128 343 71 141 24
BXfH 755 123 305 64 145 25
A O® ™ 2 093 293 698 139 179 29
HABXKT 1398 206 621 119 189 29
X B H 393 88 60 41 244 21
Ml B - - - ~ ~ -
@ B # 651 109 6 2 616 104
#wEBEH 59 9 14 3 34 5
= £ ¥ 579 149 85 26 223 79
'] B Ft 0 0 0 0 _ _
J\ X H 291 37 52 11 17 3
Ty B H 236 40 0 0 233 40
INFRERH 14 0 14 0 - -

-71 -



) RTEMICHEAVEDE (0] TR
BuLLIE [~ TRE
EEFHELRFEER O (] TRE

RE 5%
X I E=xH
X BT HhME RERA INIH A
EEET—w] INEEw |#fEEc—w| INESw |[#fEEz-w| RES®

B DA 17 652 1 664 166 460 31 755 10 830 4 413
¥Rl X G 1153 108 39 109 7778 903 313
% E i 15 899 1 461 118 241 22 590 9 904 4 082
% ES: 2 989 310 20 160 4 321 2 662 1235
Mm% ES: 5163 436 34 679 6 363 3 431 1 301
i % E; 7 747 715 63 403 11 906 3811 1 546
E L &3 599 95 9 109 1 388 23 17
H & K 6 0 74 13 0 0
XK H K 4 0 25 5 0 0
HHARX 300 28 1876 187 154 28
b B X 8 0 107 25 4 2
2 i K 143 10 1278 197 85 28
R B X 21 2 152 26 14 5
"B K 569 58 9126 2 629 383 176
B I K 61 4 6 529 790 167 31
B ff X 10 1 4 866 960 69 31
IR 30 3 15078 2 945 26 12
HF | 1009 107 6 588 1 462 890 427
g &£ ™ 37 4 145 32 13 6
N & ™ 112 10 971 228 121 51
HEHH™ 1 005 109 6 057 1416 826 396
In # Hr 369 31 2 752 556 415 150
B o X H 189 18 1374 287 141 65
g R M 193 19 653 165 162 78
B % E H 77 12 1 620 175 95 62
NEFTH 2 458 203 17 420 3 094 1755 653
B B 1 960 153 12 818 2 236 1 245 439
B % ™ 452 49 2 698 659 262 129
%2 E M 69 8 585 118 58 31
a w ™ 224 22 1157 256 111 50
iZJTh 1 086 79 9 050 1 371 482 157
HEHM 142 11 1289 203 80 28
= E ™ 430 37 4 665 803 331 123
F B 198 19 1761 357 17 48
M & ™ 170 19 1288 276 82 42
E: i ] 392 29 5 291 953 334 102
INE HTH 126 10 1 598 247 109 39
INE T 1235 115 5 564 1 094 473 199
B AWM 578 59 2 938 648 244 112
E 5 FH 595 52 3798 704 302 119
E M T 102 11 895 155 - -
BERRM 373 36 5 834 1426 222 98
r I ™ 107 11 826 198 88 42
HEH ™ 279 30 2 767 590 233 112
BXfH 250 27 1310 302 114 55
A O® ™ 1154 118 7 850 1397 249 114
HABXKT 529 52 6 680 1182 354 157
X B H 66 23 987 215 18 16
B M - - 811 3 - -
@ B # 28 4 887 181 4 1
#wEBEH 8 0 888 106 0 0
= £ ¥ 271 43 1725 282 0 0
'] B Ft 0 0 301 47 - -
J\ X H 222 24 3433 551 - -
Ty B H 3 0 2 0 0 0
INFRERH = = 74 1 0 0

-7 -



) RTEMICHEAVEDE (0] TR
BuLLIE [~ TRE
EEFHELRFEER O (] TRE

BE ¥
E=xH
X BT 4 avIYF FrARY roLoUS
EEET—w] INEEw |#fEEc—w| INESw |[#fEEz-w| RES®

B A 37 983 6 465 19 782 7 624 25 705 2 706
¥Rl X G 22 674 3929 5117 2 070 1562 154
% E i 15 283 2 527 14 491 5 452 24 118 2 547
% ES: 1014 197 1 824 729 2199 255
Mm% ES: 5125 780 3410 1209 7 196 764
i % E; 9 144 1 550 9 257 3514 14 723 1528
E L &3 27 9 174 102 25 5
H & K 23 3 12 4 7 0
X H K 14 3 - - 1 0
HHARX 404 29 267 37 176 12
b B X 4 0 6 3 - -
2 i K 180 24 161 49 117 9
R B X 25 4 26 6 10 1
"B K 606 113 4 067 1755 731 82
B I K 3 521 427 330 92 223 16
B ff X 3799 695 218 92 131 14
IR 14 097 2 631 31 32 166 18
F B 303 68 547 266 776 99
g &£ ™ 10 2 6 3 11 1
N & ™ 52 9 155 61 110 11
HhEHEH™H 356 70 579 192 646 77
I fE HT 210 33 322 116 433 41
H O H T 39 7 158 63 155 16
g R # 25 5 38 16 28 3
B % E H 17 5 19 12 39 7
NEFTH 2 820 424 1659 580 4 085 478
B B 1790 256 1 345 445 2 544 219
B % ™ 359 70 287 132 349 42
2 E 43 8 27 13 79 10
a w ™ 112 22 92 39 139 15
iZJTh 924 120 1377 422 1719 137
REHm 263 37 144 47 111 9
= E ™ 299 43 859 269 496 34
F B 334 78 124 47 166 19
B B m™ 279 54 75 36 347 43
E: i ] 1109 171 1147 351 718 62
INEHTH 295 41 75 25 260 22
INE T 710 123 820 324 814 84
B AWM 352 68 391 168 459 51
E 5 FH 332 53 560 208 557 54
E i T 182 35 84 38 322 38
BERRM 1194 195 1743 784 860 93
B oI ™ 73 14 95 43 77 9
HEH ™ 673 130 188 85 850 99
HAKMM 159 31 158 72 265 31
A O® ™ 778 141 856 361 4 228 476
HABXKT 1187 214 561 234 2 475 268
X B H 22 8 68 58 21 5
Ml B - - - ~ ~ -
@ B # 0 0 30 17 3 0
#wEBEH 2 0 6 2 1 0
= £ M = - 28 7 0 0
'] B Ft 0 0 0 0 - -
J\ X H - = 38 17 - -
Ty B H 0 0 0 0 0 0
N R 2 0 4 0 - -

-73 -



) RTEMICHEAVEDE (0] TR
BuLLIE [~ TRE
EEFHELRFEER O (] TRE

BE ¥
EXRE
X AT A JOwy3al)— s FINF
EEET—w] INEEw |#fEEc—w| INESw |[#fEEz-w| RES®

B A 17 630 1 541 14 454 2 529 2 633 229
¥Rl X G 3 146 265 1 694 286 147 15
% E i 14 293 1 255 12 690 2 221 2 486 214
% ES: 1527 143 3204 591 1103 102
Mm% ES: 2 711 229 4 591 766 771 54
i % E; 10 054 883 4 896 865 612 58
E L &3 191 21 70 21 0 0
B &2 K 9 0 10 2 0 0
XK H K 2 0 4 0 - -
HHARX 346 21 261 29 - -
b B X 13 1 8 2 - -
2 i K 230 17 155 22 7 0
R B X 31 3 26 4 - -
"B K 1 450 143 666 133 44 3
B I K 836 56 237 31 83 10
B ff X 189 19 230 45 8 0
IR 41 4 96 19 5 0
HF B H 486 38 1074 180 294 26
g &£ ™ 9 0 35 7 11 1
N & ™ 140 13 147 27 25 0
HhEHEH™H 566 61 1 055 224 614 60
I fE HT 224 19 603 100 31 5
H O H T 75 7 184 34 97 5
g R # 13 1 62 6 6 0
B % E H 15 2 45 14 25 4
NEFTH 1 154 95 2 281 368 348 26
BT B T 1160 91 1 521 233 172 12
B % ™ 221 24 510 106 60 6
%2 E T 46 5 86 18 101 1
a w ™ 130 13 192 40 90 8
iZJTh 2016 146 612 87 137 13
HEHM 266 20 138 21 39 3
= E ™ 1 056 78 375 54 67 5
/F & 208 22 341 68 32 2
M & ™ 101 11 159 35 16 2
E: i ] 772 56 434 58 28 3
INE HTH 141 11 90 14 31 3
IhNE H 931 87 517 94 39 3
B AWM 594 60 319 64 25 2
E 5 FH 903 79 380 65 74 6
E i T 196 21 111 23 - -
BERRM 740 73 287 55 26 2
B oI ™ 146 16 94 19 15 1
HEH ™ 222 24 251 52 - -
HAKMM 194 21 142 30 16 5
A O® ™ 642 66 270 53 25 3
HABXKT 925 91 376 72 42 4
X B H 51 10 26 10 - -
Ml B - - - ~ ~ -
e # 27 0 24 7 - -
#wEBEH 5 0 4 0 _ _
= £ M 10 1 13 3 - -
'] B Ft - - - ~ ~ -
J\ X HT 76 8 2 0 - -
Ty B H 0 0 0 0 0 0
N R 22 0 0 0 - -

-74 -



) BREMCHLEVLEOF 0] TRE
BuLLIE [—) TR
EERFHF-ERBERCLORF ) TRE

BE ¥
EXRE
X B4 JHE Dk ZIN
EEET—w] INEEw |#fEEc—w| INESw |[#fEEz-w| RES®

B A 1205 31 1190 145 7 740 1046
¥Rl X G 0 0 38 6 9 0
% E i 1 205 31 1153 139 99 10
% ES: 1204 31 103 9 16 2
Mm% EEt 0 0 60 6 40 3
i % E &t 0 0 989 123 42 5
B L & &t - - - - 7 632 1 035
B &2 K = - - - 0 0
X H K - - - - - -
HHARX = = - - - -
b F R - - - - - -
2 i K 0 0 0 0 0 0
R B X - - - - - -
"B K 0 0 37 6 8 0
B I K - — - - 0 0
B ff X = - - - - -
TP IR - - - - 0 0
HF | 5 0 75 3 8 0
B £ ™ - - — - 0 0
N & ™ = - 0 0 0 0
HhEHEH™H 0 0 11 2 5 0
In # Hr 0 0 0 0 2 0
B o X H - - 0 0 0 0
g R # = = = - - -
B % E H 1199 31 16 4 0 0
INEFH - - 28 2 27 1
B B 0 0 20 2 13 2
B % ™ 0 0 4 0 0 0
%2 E M - — 0 0 - -
W ™ = - 8 1 - -
iZJTh - — 462 51 9 0
HEHM = - 50 6 0 0
= E ™ - - 20 2 7 0
/F & - = = = = =
B & T - - 5 0 0 0
A foTh - - 3 0 0 0
INEHTH 0 0 3 0 13 1
IhNE H - - 143 21 2 0
B AWM - - - — 1 0
E 9 FH - - 261 35 - -
E i - - - ~ - -
BmEREEM = - 8 1 6 0
B I ™ - - - - 1 0
HEH ™ = - 6 0 - -
HAKMM 0 0 2 0 0 0
/B ;*E Tﬁ - - 0 0 - -
HABXKT 0 0 27 4 1 0
X B H = = - - 698 73
B M - - — - 537 1
@ B # = = - - 450 59
#wEBEH - ~ - - 848 98
= £ M - = - - 1 658 261
'] B Ft - - - - 300 47
J\ X H - = - - 3 141 495
Ty B H - - — - 0 0
I E R = = = = = =

=75 -



)

ZaELix -] TKREE

FRRBEAMICHEGEWVLDEF To) TKRE

EERHFLIHEERCLOE ) TRE
S E Fr 213
EE=h R# —
o NV )
R v AT A SAY _
EEFz—w| INEEw |EFEgEmiEcow| INEEw |EFEgmiEc—w| IESEw

B A 1 351 289 96 993 4 325 7978 1644
¥Rl X G 232 36 5919 292 0 0
% E i 1108 250 89 576 3902 7978 1 644
% ES: 110 29 21 930 421 89 21
Mm% ES: 301 62 35 865 1 566 4 577 878
i % E; 697 159 31782 1916 3311 745
E L &3 10 4 1 498 131 - -
H & K - - 34 2 - -
X H K — - 8 0 - -
HHARX = - 1 561 50 - -
b B X 0 0 4 0 - -
2 i K 21 4 695 34 0 0
R B X - - 165 8 - -
"B K 48 12 3277 185 0 0
B I K 95 11 46 8 - -
B ff X 22 5 87 2 - -
IR 47 4 41 2 - -
T B T 31 9 9 764 184 0 0
=2 X ™ 2 0 57 2 - -
N & ™ 14 3 325 18 - -
HhEHEH™H 33 9 7 452 137 66 18
I fE HT 19 4 1 041 25 20 2
H O H T 4 1 2 995 42 3 0
g R # = - 131 4 - -
B % E H 8 3 164 9 - -
NEFTH 117 23 17 371 205 289 37
BT B ™ 132 25 7 489 234 24 6
B % ™ 35 9 3 555 295 760 173
%2 E M 5 1 917 29 - -
a w ™ 13 3 6 533 804 3 505 662
iZJTh 39 7 3100 143 225 42
REHm 4 0 619 42 67 15
= E ™ 37 8 4 168 201 0 0
/F & 9 2 903 64 229 32
B B m™ 6 2 938 96 303 78
E: i ] 23 5 1539 90 18 5
INE R 15 3 1727 52 12 2
INE T 29 7 4 496 318 886 195
B AWM 19 5 4016 351 769 209
EHFH 35 7 1897 78 - -
E 3 - - 390 35 36 9
BERM 34 7 2120 118 251 48
B oI ™ 9 2 518 29 - -
HEH ™ - - 1 040 53 95 24
HAKMM 14 4 809 82 221 57
A O® ™ 378 89 1185 36 47 8
HABXKT 47 12 2 317 128 151 22
X B H 5 2 183 27 - -
Ml B - - ~ ~ - -
@ B # 3 0 6 0 - -
wiEEMN 0 0 44 0 - _
= £ M - - 39 9 - -
'] B Ft 0 0 2 0 - -
J\ X H - - 230 16 - -
Ty B H 0 0 7 0 - -
INFRERH 1 0 987 77 - -

-76 -



)

BuLLIE [~ TRE
EEFHELRFEER O (] TRE

FRRBEAMICHEGEWVLDEF To) TKRE

BE B
TR 91) h¥
X T ET At = =
FEEEF—w| INEs® |FEEEz-w| RE=SE0 |ESEEz—w|] INESEw

B A 3 901 306 39 503 303 12 272 808
¥Rl X G 665 59 940 13 1187 84
% E i 3236 247 38 545 290 11 060 719
% ES: 63 2 12 029 79 2 356 113
Mm% ES: 1 080 84 17 753 125 3 581 239
i % E; 2 093 161 8 763 86 5122 367
E L &3 0 0 18 0 25 5
H & K 16 1 0 0 2 0
X H K - - - - 1 0
HHARX 187 16 329 4 139 3
b B X - — 0 0 3 0
2 i K 0 0 288 4 126 10
B R 47 3 - - 42 3
"B K 387 35 317 3 861 67
B I K 15 2 3 0 3 0
B ff X 1 0 3 0 3 0
IR 10 0 0 0 6 0
HF B H 18 1 4 307 21 1207 40
=2 X ™ 0 0 20 0 5 0
P M ™ 0 0 78 3 132 13
HhEHEH™H 33 0 5 030 35 712 45
I fE HT 11 0 399 2 159 5
H O H T - - 2 088 17 102 6
g R # - - 33 0 27 2
B % E H 0 0 73 1 11 2
NEFTH 17 0 12 338 68 805 32
BT H T 30 3 3 537 38 1 450 113
B % ™ 220 20 819 9 502 39
%2 E T 25 2 289 3 141 11
W ™ 788 59 770 7 684 44
iZJTh 43 6 740 6 548 32
HEHM 108 9 117 1 108 8
= E ™ 320 25 580 5 831 56
F B 120 8 167 1 127 8
M & ™ 0 0 356 4 46 4
E: i ] 435 38 303 3 197 15
INEHTH 9 0 878 6 217 11
INE T 310 8 1 454 14 546 38
B A LT 179 26 1683 20 505 43
E 5 FH 53 5 426 4 389 30
E i ™ - - 27 0 83 6
BERM 230 16 506 4 474 28
B oI ™ 0 0 9 0 122 10
HEH ™ 52 5 334 4 39 3
BXfH 23 2 223 2 125 10
A O® ™ 172 8 454 3 113 6
HABXKT 38 4 506 6 653 59
X B H 0 0 18 0 25 5
Ml B - - - ~ - -
woBe W = = = - - -
#wEBEH - - - ~ - -
= £ M - = - = = -
'] B Ft - - - - - -
J\ X HT = = - - - -
FEyrEH - - - - _ _
I E R = = - - — -

-77 -



)

BuLLIE [~ TRE
EEFHELRFEER O (] TRE

FRRBEAMICHEGEWVLDEF To) TKRE

BE B
A FoOA4TIL—Y TIL—AI1j—
X T ET At = =
FEEEF—w| INEs® |FEEEz-w| RE=SE0 |ESEEz—w|] INESEw

B A 7 433 95 3900 310 11 786 326
¥Rl X G 672 9 161 16 1156 32
% E i 6 748 86 3738 294 10 630 294
% ES: 1611 20 1123 58 2 208 64
Mm% ES: 2 300 29 481 34 4 506 111
i % E; 2 837 36 2134 202 3916 119
E L &3 13 0 0 0 0 0
B &2 K 10 0 0 0 0 0
X H K 4 0 - - 2 0
HHEHARX 203 3 - - 218 3
b B X 0 0 0 0 0 0
2 i K 123 2 46 5 50 2
R B X 19 0 2 0 1 0
"B K 296 4 107 11 821 27
B I K 3 0 3 0 1 0
B ff X 8 0 3 0 63 0
TP IR 7 0 - - 0 0
F B 533 7 749 32 1512 49
g &£ ™ 15 0 2 0 6 0
P M ™ 42 0 1 0 32 0
HhEHEH™H 553 7 222 14 244 5
I fE HT 102 1 79 3 148 2
B o X H 339 4 28 2 242 5
g R M 13 0 15 1 8 0
B 2 EEH 13 0 27 5 15 0
NEFTH 873 11 267 14 2 154 36
B B 874 11 72 7 1111 36
H % ™ 116 1 69 7 848 27
2 E 210 3 10 0 167 5
a w ™ 228 3 64 5 225 6
iZJTh 333 4 221 16 445 14
REHm 13 0 39 4 103 3
= E ™ 129 2 800 69 659 18
F B 26 0 45 3 122 5
M & ™ 110 1 14 1 61 2
E: i ] 159 2 116 11 153 5
INEHTH 85 1 231 15 110 2
IhNE H 369 5 108 9 595 18
B AWM 379 5 179 34 179 6
E 5 FH 110 1 41 4 651 21
E i ™ 50 0 - - - -
BERRM 295 4 82 6 130 3
B I ™ 29 0 80 8 161 5
HEH ™ 97 1 15 2 79 3
HAKMM 26 0 7 0 69 2
A O® ™ 102 1 14 1 188 4
HAZKXH 526 7 143 17 212 7
X B H 13 0 0 0 - -
Ml B - - - - ~ ~
@ B # 0 0 - - 0 0
#wEBEH - - - - ~ ~
= £ # = - 0 0 = =
'] B Ft - - - - ~ ~
J\ X E - = - - - -
Ty B H - - 0 0 - -
I E R = = = = - -

-78 -



) BREMCHLEVLEOF 0] TRE
BuLLIE [—) TR
EERFHF-ERBERCLORF ) TRE

RE B
— \y2avII—y oL aIIhY LEY
FEEEF—w| INEs® |FEEEz-w| RE=SE0 |ESEEz—w|] INESEw

H IR ARG 660 60 2 510 42 449 35
¥Rl X G 0 0 729 20 16 1
% E i 28 1 1768 23 86 6
% ES: 0 0 173 2 23 2
Mm% ES: 8 0 549 5 20 1
i % E; 20 0 1 046 15 43 3
E L &3 631 58 12 0 347 28
H & K = - 4 0 - -
X H K - - - - 0 0
HHARX = - 361 15 - -
b B X - — 0 0 0 0
2 i K 0 0 40 0 2 0
R B K - - 46 2 - _
"B K 0 0 257 3 13 0
B I K — - 7 0 1 0
B ff X 0 0 2 0 0 0
TP IR - - 11 0 0 0
T B ™ 0 0 41 0 10 0
=2 X ™ - - 3 0 - -
N & ™ 0 0 11 0 1 0
HhEHEH™H - - 79 0 6 0
In # Hr 0 0 37 0 5 0
H O H T 0 0 2 0 0 0
g R # = = = = - -
B % E H - - 0 0 - -
INEFH 6 0 47 0 0 0
BT H T - — 215 2 6 0
B % ™ 2 0 80 0 2 0
%2 E M 0 0 47 0 9 0
a w ™ 0 0 160 2 2 0
iZJTh - — 70 0 3 0
HEHM - - 18 0 3 0
= E ™ 0 0 169 2 7 0
/F & = - 33 5 0 0
B B m™ - - 18 0 0 0
H T ] = - 49 0 2 0
INE H - - 47 0 10 0
IhNE H = - 44 0 0 0
HEMWLH - - 33 0 0 0
E 5 FH - - 49 0 1 0
E i - - - ~ ~ -
BERRM 0 0 61 0 0 0
B oI ™ - - 57 0 7 0
HEH ™ = - 279 3 - -
HAKMM - - 86 0 0 0
A O® ™ 19 0 17 0 0 0
HABXKT - - 17 0 6 0
X B H 27 5 9 0 29 2
Ml B - - - - ~ ~
e M - - 1 0 0 0
iz s M 44 0 - - - -
= £ M 23 6 2 0 0 0
'] B Ft 2 0 - - _ _
J\ X H 66 4 - - 150 10
Ty B H 7 0 0 0 0 0
INFRERH 462 42 — — 167 16

-79 -



)

BuLLIE [~ TRE
EEFHELRFEER O (] TRE

FRRBEAMICHEGEWVLDEF To) TKRE

& B I "
I=ZEEY =
Fy (£E)

X BT 4% = =
FEEEz—L| IREs® |FEEEz-w| RE=SE0 |[EgEEc—w| BEEFXR)
B A 42 514 980 12 078 181 36 379 67 114
¥Rl X G 5 0 5 0 2719 2 969
% E i 12 945 963 12 073 181 7 357 11 295
% ES: 10 206 376 10 011 144 1 731 2 418
Mm% ES: 312 543 52 0 1 089 1328
i % E; 2 427 44 2 010 37 4 537 7 548
E L &3 29 564 17 — - 26 304 52 850
B &2 K = - - - 4 3
X H K - - - - 68 23
HHARX = = - - 230 303
b F R - - - - - -
2 i K = = - - 94 158
R B X - - - - 13 7
"B K 5 0 5 0 886 961
B I K - - - - 731 1106
B ff X = = - - 19 25
IR - — - - 675 384
T B T 4914 198 4 824 66 210 248
g &£ ™ 17 0 16 0 28 70
N & ™ 48 0 48 0 178 373
HhEHEH™H 200 6 190 3 293 352
I fE HT 4911 154 4 868 69 878 1172
B o X H 36 1 35 0 26 53
g R & 58 10 31 4 118 151
Rz EMN 22 5 - - - -
NEFTH 226 433 2 0 483 657
B B 82 110 46 0 505 581
B % ™ 0 0 - - 67 47
2 E 4 0 4 0 19 7
W ™ = = - - 16 37
kv || 7] 661 15 244 8 93 160
HEHM 0 0 - - 49 80
= E ™ - - - - 419 641
/F & = = - - 77 88
B B m™ 60 1 60 1 147 368
E: i ] = = - - 297 250
INE R 0 0 0 0 58 87
IhNE H 15 0 15 0 399 721
MWLM 28 0 28 0 922 2 422
E 9 FH 8 2 8 2 489 514
E i T - - - — 53 119
BERRM 0 0 0 0 378 335
B oI ™ 0 0 - - 159 354
HEH ™ 668 12 668 12 115 94
HAKMM 987 13 987 13 4 14
g T ] 0 0 0 0 429 791
HABXKT - - - - 449 510
X B H 15 435 16 - - 2 486 4 347
OB M 14 046 0 - - - -
@ B # = - - - 107 365
#wEBEH - - - - 292 381
= £ M - - - - 481 586
'] B Ft - - — - 0 0
J\ X HT - - - - 22 826 47 112
Ty B H - ~ - - 107 49
INFRERH 83 0 — — 5 7

-80 -




) RTEMICHEAVEDE (0] TR
BuLLIE [~ TRE
EEFHELRFEER O (] TRE

i3
m B TI7E
k(4 T — AR EI1E

KR Bone =R
FE@EEz—w| HESEFR [F8EEz—w| HEE (FX) |F8EEc—w| HES(FR)
H IR ARG 27 067 56 027 2 810 4 389 12 117
¥Rl X G 994 1 061 798 845 5 33
2 E i 2 075 2 835 1270 2 045 0 30
% ES: 343 531 243 413 0 29
Mm% ES: 470 698 360 605 0 0
i % E; 1262 1 607 667 1028 0 0
E L &3 23 998 52 131 741 1 499 7 53
H & K 0 0 0 0 - -
A H K 11 1 - - - -
HHEAKX 125 54 125 54 = -
b B X - - - - - -
#2 i X 13 13 8 12 - -
R B X - - - - - -
"B K 102 118 64 85 5 33
B I K 614 805 498 657 - -
B ff X 19 25 0 0 - -
IR X 110 45 104 38 - -
HF | 95 105 82 97 0 3
g &£ ™ 8 17 8 17 - -
N & ™ 42 35 17 28 - -
HEHH™ 118 200 88 153 0 17
In # Hr 55 122 30 77 0 10
B o X H 25 50 19 41 - -
g R # 0 2 0 0 - -
B % E H - - - - - -
INEFH 115 237 85 188 - -
BT B ™ 339 450 267 409 - -
B % ™ 4 6 3 5 - -
%2 E M 12 3 4 2 - -
a w ™ 1 1 0 0 0 0
iZJTh 19 12 10 7 - -
HEHM 22 21 15 14 - —
= E ™ 135 70 56 58 - -
/F & 25 28 21 24 - -
B B m™ 4 12 4 12 - -
E: i ] 143 130 104 79 - -
INEHTH 18 41 12 32 - -
IhNE H 112 140 68 91 - -
B AWM 137 301 68 203 0 0
EHNFH 142 179 12 13 - -
E i T 53 119 53 119 - -
BERRM 242 207 127 119 - -
B I ™ 110 263 85 185 0 0
HEH ™ 7 16 7 16 - -
HAKMM 4 10 3 9 - -
A O® ™ 15 35 10 28 - -
HABXKT 74 26 12 18 - -
X B H 2 460 4 211 707 1 458 7 53
Ml B - - - ~ - -
woes M 107 365 9 18 - -
2B 292 381 - - - -
= £ M 4717 586 4 8 - -
'] B Ft - - - ~ - -
J\ X H 20 556 46 538 21 15 - -
Ty B H 107 49 - - - -
N R = = = = - -

-81 -



) RTBMICHEEGTOELOE T0)] TRE

4Lk I—1 TRE
EERHEFLEFRABTERCLDE T TRE
i3
m B OITE
— R EI1E . e Bk EN1E

— SEEEEGIIER) kala SU—57 GRIBEITE)
FREEz—L| HES (FL |FEsEEc—w| HEE(FH) [F8FEEc—w]| BEE(FX)
H IR ARG 78 222 955 1517 87 607
¥Rl X G 4 2 63 65 7 20
% E i 15 22 244 422 13 98
% ES: = - 41 64 8 28
Mm% EEt 0 0 46 63 - -
i % EE 14 22 157 296 5 70
B L & &t 60 197 648 1 030 66 489
B & K = - 0 0 - -
X H K - - - - - -
HHARX = = - - - -
b B X - - - - - -
2 i K = - 0 0 0 0
R B X - - - - - -
B E K 4 2 8 15 0 9
B I K - - 36 25 6 12
B X - - 18 25 = =
IF R - - - - - -
" B - - 9 5 - =
B £ ™ - - - - - -
F A - - 4 3 - =
HELHT - - 6 10 - -
In R OH - - 21 43 8 28
H 0 H AT - - 0 0 - -
7R & - - 0 2 - -
B % E H - - - - - -
INEFH 0 0 20 45 - -
BT B ™ - - 24 16 - -
B % ™ - = 0 1 - -
%2 E M - — 0 0 - -
a w ™ 0 0 0 0 - -
i)l T - - 3 2 - -
HEHM = - 3 2 - -
= E ™ - - 5 5 - -
/F & 2 3 2 2 - -
M & ™ - — 0 0 - -
E: i ] 5 3 14 48 2 45
INE H T - - 4 5 - -
IhNE H 4 10 40 48 0 0
MWLM 0 2 42 57 0 0
E 5 FH 0 2 0 1 - -
E i - - - - - -
BERRM = = 12 48 2 23
B I ™ 2 2 21 68 1 0
HEH ™ = = = = = =
BXfH - - 0 0 _ _
g T ] = - 3 6 _ _
HAZXT - - 8 3 _ _
X B H 60 197 519 591 51 203
Ml B - - - - ~ ~
woBe W = = = = = -
#wEBEH - - - - ~ ~
= £ # - - 7 4 0 2
'] B Ft - - - - ~ ~
J\ X H - - 122 434 14 284
- - - ~ ~ ~ -
N R = = = = = =

-82-




) RTBMICHEEGTOELOE T0)] TRE

ZaaLiEx T

—1 TR

ERXFHFEFAREERCLDE -] TRE

£
an B [k
BRAR U176 - IE3

X B4 Y5 —V =7 GXkiETITE) LY —O7 %)

FEEHC—| HEEFH [ESEHc—w| HEE FH (EgEHc—u| HESFH)
C 107 150 22 139 49168 1320 3 447
Al X & - - 4 4 - =
% E 3 0 0 16 36 - -
a2 ES 0 0 10 28 - -
A% EE - - 5 4 - -
% E: - - 2 4 = =
B L &3 107 150 22 119 49 128 1320 3 447
B & K = = 0 0 - =
X H K - - - - - -
ﬁ E /NS B _ _ — _ _ _
7 OB K - - - - - -
2 i K - - - - - -
wmoE R - - - - - -
®m B K - - 1 4 - -
B I K - - 3 0 - -
B X - - - - - -
IF R - - - - - -
F B oM - - 0 0 - -
B & @ - - - - - -
S I - - 0 0 = -
HEHHFM - - 9 27 - -
In ¥ 0 0 0 0 - -
H 0 HT - - - - - -
7R & - - - - - -
R % EH - - - - - -
INEFTh = - - - - -
B B T - - 5 4 - -
B % @ = - - - - -
% E T - - - - - -
W T - - - - - -
i) T - - 0 0 - -
KiE%m - - - - - -
= B ™ - - 0 0 - -
F $ = = = - - -
B & T - - - - - -
Ao - - - - - -
N & T - - 0 0 - -
INFE TH - - 0 0 = =
R AT - - - - - -
E7»Fmh - - 0 0 - =
E i - - - - - -
R R - - 1 3 = -
B I T - - - - - -
R LT - - - - - -
R K HM - - - - - -
A OB ™ - - - - - -
RAE KT - - - - - -
X & H - - 840 1722 62 219
Fl & # - - - - - -
e M - - 97 347 85 304
R - - 292 381 292 381
= £ # - - 380 552 69 143
w5 - - - - - -
A X HT 107 150 20 403 46 076 813 2 398
By E# - - 107 49 - =
I %R A = = - - - -

-83-




) RTBMICHEEGTOELOE T0)] TRE

ZELG LI T—1 TREE
ERTHFLRFAEERCLOE T+ TR
=
an B ki3
— SN 1S Yt
X BT Jr=wHR-ANL —— (L)) JLRADRENE)
FEEHC—W| HESFH [EEEHc—u| HEEFH |EgEHc—w| HES FF)

T 18 922 39 586 642 3833 1160 952
B Al X F = - - = 125 147
% E 3 - - - - 544 332
% ES = - - = 49 26
F % B AT - - - - 59 26
i % E &t - - - = 436 279
5 L & &t 18 922 39 586 642 3833 490 474
B & K - - - - - -
X HBH K - - - - 11 1
ﬁ E /NS B _ _ _ _ _ —
BB X - - - - - -
# K = = = = 5 1
wmowm K - - - - - -
w s K - - - - 29 15
B I K - - - - 77 123
B oM R = - = = 0 0
IR R - - - - 3 6
" B - - - = 2 3
B & W - - - - - -
F F ™ = = = = 20 3
HEDHH - - - - 16 10
Inm & M - - - - 5 2
H O H A - - - - 6 9
7R & - - - - - -
R % EH - - - - - -
NEFTH - - - = 9 4
B H T - - - - 43 22
B % ™ - - - - 0 0
%2 E W - - - - 7 0
W T = - - = 0 0
) Th - - - - 6 2
KB Hm - - - - 4 5
= B ™ - - - - 75 6
Ff & T - - - - 2 2
B & T - - - - - -
B Mo - - - - 25 3
& H T - - - - 2 4
N F T - = = - 3 0
AT - - - - 27 41
B Fm = = = = 129 164
E i - - - - - -
BEEM = = = = 102 36
B I T - - - - 5 10
R LT - - - - - -
R K HM - - - - 0 0
A B T = = - = 2 2
RAB KT - - - - 53 4
X 5 H - = 63 221 394 440
Fl & # - - - - - -
#os M - - 13 42 - -
R - - - - - -
= £ H - - - - 86 22
e & A - - - - - -
J\ X Hr 18 834 39 552 567 3570 10 13
"7y BN 87 34 - - - -
I &R - = = - - -

-84 -




) RTEMICHEAVEDE (0] TR
BuLLIE [~ TRE
EEFHELRFEER O (] TRE

i3
mn H F330)
BRK1R £7.530)) PP

X BT 4% — — _
FEEE oW BES(FA [FgEEc—w| HES(FH) | F8mEc—w | HEZE (%)
H IR ARG 28 454 4 630 1914 2 201 1584
¥Rl X G 2 10 589 230 571 219
% E i 6 33 1775 1 405 1618 1325
% ES: 2 9 456 258 426 254
Mm% ES: 2 22 319 294 301 260
i % E; 2 2 1 000 852 892 812
E L &3 20 411 2 266 279 11 39
H & K = = 0 0 0 0
XK H K - - 41 11 41 11
HHARX = - 14 10 - -
b F R — - - - - -
2 i K 0 3 16 23 16 23
R B X — - 9 4 9 4
"B K 0 2 237 108 236 108
B I K — - 5 1 3 0
B ff X = = - - - -
IR 2 4 267 72 267 72
T B ™ 1 7 31 5 1 0
g &£ ™ - - 3 3 3 3
N & ™ 0 0 28 30 28 30
HEHH™ 0 0 26 23 26 23
I fE HT 0 0 302 138 300 138
H O H T 0 1 0 0 0 0
g R # - - 67 59 67 59
B % E H - - ~ - - -
INEFH 0 8 222 261 204 227
BT B ™ 2 14 62 14 61 14
B % ™ = - 31 18 31 18
%2 E M - - 4 0 4 0
a w ™ = - 0 0 0 0
iy [T ] - - 0 0 0 0
HEHM - - 21 2 21 2
= E ™ - - 4 4 4 4
F B 0 0 28 27 28 27
B B m™ - - 38 48 38 48
H T ] = - 17 7 12 5
INE R 0 0 15 8 15 8
IhNE H 0 0 72 73 72 73
B AWM - - 52 32 52 32
EHFH - - 236 87 142 51
E i - - ~ - - -
BERRM = = 7 27 68 27
B I ™ - - 13 8 13 8
HEH ™ = = = - - -
B N i1l ] - - - ~ - -
A O® ™ 2 0 266 427 260 424
HABXKT - - 168 102 168 102
X B H 1 40 6 72 3 36
Ml B - - ~ ~ - -
woBe W = = = - - -
#wEBEH - - ~ ~ - -
= £ M = = 5 0 5 0
B 0 0 - - - -
J\ X H 19 371 2 252 204 - -
FEyrEH - - - - _ _
N R = - 3 3 3 3

-85 -



) RTEMICHEAVEDE (0] TR
BuLLIE [~ TRE
EEFHELRFEER O (] TRE

i3
an B FEX0)
— Rt D
X #ETH TH5 A (HED) R"RAEFT7 (ERLD) LS5 EEM)
FBEE 7| HE=E(F8#) | FEEEz—w| HEE (F8h) | FEEEz—w| HESE (Fi)
R & 482 184 160 89 47 48
¥Rl X G 146 45 46 14 34 15
z 336 139 114 75 14 34
% E 245 99 -
EE & 20 4 61 38
72 35 52 37

N

CWW
tad

|

|

H 8

ot 3t 3 5 X X B 1T
© B
o

o

H
kg
(4

| I I I I I B B IE N\

wW
—_
I 1o | I | 1 1 1
N
(2]

2w T B0k 0 S = R B E > IDfET o B W

o D R

=
a2 H
>
L

k4

|l ©ph 0 | | |l | DI | |

St
i
N
¥
=

m

O
s EEE
=

5

(2]

>t

L

w

s

N

B INocoa | I NI | O | |
N
©

L0 el e

5
EFH

£3

SN ER WD E =B
5

(o))
—_
w
(2]

poi

=
<

3 _
I R A N e e I = N - e e e e

’4ﬂiaMﬂm
FFFFIFI A I I I
| | | | | | | | | | | | | © | |0'|-l>0'||\3:aool | | | | © © |

HE
N

o] [
ey
Kt
{ (R I R (R A N (R N I A I (R R IS 2 & 2 I B T I (R R I (R I I R |

! I [
o
Hg

N N N - N T N S I T e e Y e

Il I N=NOOR~R=Oo0O | =W

w
e AN =0

o re |

- 86 -



) RTEMICHEAVEDE (0] TR
BuLLIE [~ TRE
EEFHELRFEER O (] TRE

Eh]
m

X ETH

i
ol
I 2

]
I

W
30

H
CRWRW
R

f£s

2532

BEHLOD

TIZyHR-ORLZ—(BEHLD)

FotF (BlEHLD)

FEmEE (7))
2 263

11

0

0

2 252

Hi fR1 8 (F 86)
204

N
o

IZIEEEF—L)

164

164

)

HEE (F

37

w
~

IZIEEEF—L)

H fR1 (T 86)

H 8

H
== = e o e P P o S e L

2\ o I - B0k A0 S 5 RE B T > I o 8

T
o HE 2 D) B o} 3 5 Ik

o N
4
>+
11

k4

mgﬁﬁ

S .,
':'EEEBHE;
BZAHERH

£3

oo =t |1 B R 2R W D F = 8

5
EFH

poi

8 _
=
<

3t e H

i
T H

e W
H e M

I Dl s

N N N N N N e N - e N T N T M= =)

N
N
($)]
N

Tl ol Nl o000l Ol OO

204

164

(9]
~

N N N N N e e - T N T N N N N N N N - N e -]

e e ol ol o

-87 -



) RTEMICHEAVEDE (0] TR
BuLLIE [~ TRE
EEFHELRFEER O (] TRE

i3
an B BHED
. TEEARLD

X BT FbAE INOD—EAS(EED)
FBEE 7| HE=E(F8#) | FEEEz—w| HEE (F8h) | FEEEz—w| HESE (Fi)
H IR ARG 45 13 4593 8 631 1267 2 887
¥Rl X G 0 0 1116 1 654 261 413
% E i 45 13 3 456 6 948 1 000 2 460
% ES: 28 4 886 1 546 340 672
Mm% ES: - - 298 315 69 129
i % E; 16 8 2273 5 087 591 1 660
E L &3 — - 20 29 6 14
H & K = - 4 3 4 2
XK H K - - 16 11 14 10
HHARX = - 74 224 - -
b F R - - - - - -
2 i K - - 64 118 21 17
R B X - - 4 2 - -
"B K - - 547 732 152 254
B I K - - 111 300 13 47
B ff X = = - - - -
IR X 0 0 296 264 57 83
HF B H 28 4 84 131 46 76
g &£ ™ - — 18 50 9 32
N & ™ = - 109 307 47 128
HEHH™ - - 149 129 53 54
In # Hr - - 521 911 184 381
B o X H - - 0 2 - -
g R # = - 6 17 - -
B % E H - - - - - -
INEFH - - 146 151 34 46
BT B ™ - — 102 102 14 28
B % ™ = - 32 23 5 17
%2 E M - - 3 4 1 2
a w ™ - - 14 36 14 35
iZJTh - - 74 148 33 60
HEHM - - 6 57 4 36
= E ™ - - 279 566 111 222
/F & - - 25 32 4 10
B B m™ - - 105 309 52 181
E: i ] 5 2 137 113 24 27
INEHTH - — 25 38 16 22
IhNE H = = 215 508 55 221
B AWM - — 733 2 090 107 406
EHNFH 4 4 111 249 37 100
E i - - - - - -
BERRM 3 0 65 101 13 18
B oI ™ - - 36 83 13 43
HEH ™ = - 108 78 8 21
B N i1l ] - — 0 5 0 2
A O® ™ 4 3 146 328 34 117
HABXKT - — 207 382 79 174
X B H - - 19 25 6 14
Ml B - - ~ - - -
woBe W = = - - - -
#wEBEH - - ~ - - -
= £ M = - = = - -
'] B Ft - - - - - -
J\ X H - - = = = =
FEyrEH - - - - _ _
N R = - 2 4 - -

- 88 -



) BREMCHLEVLEOF 0] TRE
BuLLIE [—) TR
EERFHF-ERBERCLORF ) TRE

. i3
i EEAELD
X BT R)—O—ILF(ELD) RFa1=7(@EID) AVNFIORX(EHED)
FBEE 7| HE=E(F8#) | FEEEz—w| HEE (F8h) | FEEEz—w| HESE (Fi)
H IR ARG 573 1294 327 461 40 77
¥Rl X G 157 224 116 69 10 15
% E i 416 1 070 209 390 30 62
% ES: 116 321 59 65 2 5
Mm% EEt 21 19 14 9 - -
i % E &t 278 730 137 316 28 57
B L & &t - - 2 2 - -
B &2 K = = - - - -
X H K 2 1 - - - -
ﬁ E P/ NS B _ _ _ _ _ _
b B X - - - - - -
# i R 0 0 3 3 - -
wom 2 2 - - - -
"B K 112 182 37 34 5 6
B I K 0 0 - - - -
B ff X = - - - - -
IR X 41 39 76 31 5 9
HF | 6 3 - - — —
B £ ™ 6 12 2 5 - -
N & ™ 10 19 5 5 2 5
HhEHEH™H 10 17 4 6 - -
In # Hr 85 270 48 49 - -
H O H T 0 0 - - - -
g R # = = - - - -
B % E H - - - - - -
INEFH 16 15 9 4 - -
BT H T 4 4 4 4 - -
B % - = = = = =
%2 E M - — 0 0 - -
W ™ = - 0 0 - -
iZJTh 14 28 9 15 - -
HEHM = = = = - -
= E ™ 14 27 33 61 9 22
/F & - = = = = -
B B m™ 41 89 - - 0 0
E: i ] 7 12 8 12 - -
INEHTH 2 2 3 4 1 2
IhNE H 10 43 12 21 8 22
MWLM 130 405 37 132 - -
E 9 FH 29 27 5 10 0 0
E i - - ~ ~ - -
BmEREEM 1 2 3 3 - -
B oI ™ 2 4 3 5 - -
HEsumm 15 39 - - — —
B N i1l ] 0 3 - - - -
A O® ™ 7 34 8 24 2 4
HABXKT 7 16 16 29 6 7
X 5 Hr = - B 2 - _
Ml B - - - ~ - -
woBe W = = = - - -
#wEBEH - - - ~ - -
= £ # = = = - - -
'] B Ft - - - - - -
J\ X HT = = = - - -
FEyrEH - - - - _ _
I E R = = = - — -

-89 -



) RTEMICHEAVEDE (0] TR
BuLLIE [~ TRE
EEFHELRFEER O (] TRE

. i
e TEERELD LERN

X AT IFIX-A(ELD) RIJ=7(HLM)
(FBEEE | HE=E(F8#) | FEEEz—W| HEE (F8) |FEEEF- W[ EERAR T
B AN 503 522 269 593 29 457 1 488
70 X 200 224 33 27 1 607 55
%2 E i 299 296 236 566 27 282 1289
Mm% ES: 26 33 46 84 1953 213
Mm% EE: 65 37 13 16 2 009 64
i % E; 208 226 177 466 23 320 1013
E L &3 4 2 - — 569 145
H & K = - = = 21 0
XK H K - - - — 15 0
HHARX = = - - 330 0
B O - - — - 21 0
2 i X 1 8 0 2 408 28
R B KX - — - - 17 0
"B K 124 69 9 10 780 23
B I K 39 110 - - - -
2 O X = = - - - -
IR IR 36 37 23 15 14 2
H B H 3 4 27 47 1145 161
B &£ T - - - — 9 0
B oA ™ 4 6 7 21 56 0
HELHH™ 10 11 0 2 303 37
IR f OHT 9 12 12 14 387 9
SRON:N: - - — - 9 0
g R & = - - - 46 5
B % E H - - - - - —
INEFH 28 28 5 6 1262 36
BT B H 9 2 8 10 571 24
B % ™ 27 6 - - 44 0
%2 E 0 0 0 0 - -
B oW ™ = = - - 132 2
iz Jh 3 6 12 22 8 598 293
HEHH 2 20 - - 48 4
= E | 36 30 16 39 1953 158
F & ™ = - 4 2 66 11
B B | 2 8 10 29 112 12
HE I ] 0 0 3 4 1961 36
NS H T - - 2 6 1355 52
I FE ™ 13 15 0 0 2 400 55
B A WH 88 108 74 243 521 28
E 9 FH 1 3 - - 2 843 141
E i - - - - 16 0
BERERRM 4 6 3 2 2 262 108
B\ I h 2 3 4 5 212 5
HEFIL® - = = = = -
R K Mm - - - - 87 32
I B ] 17 2 1 6 412 67
HABXKT 38 25 48 106 473 11
X B H 4 2 - - 569 145
OB M - - - - - —
e # = = = = - -
wmEER - - - - - —
= £ ¥ - = = = = -
i B B &t - - - - - —
J\ X HT - = = = - -
FEr B H - - - - - -
M E R = = = = - —

-90 -



) RRBEICHELBZVEDE 0] TRE
BuhLE [~
EERHELERABERLOE [ TRE

1 TR

B H HE AR
— = AR S A B ARERILES
HEARS (FER) [ EERMFER) [ HEAR TR | EERB(TH) | HEAB(TA)
B A 558 264 178 268 67
¥Rl X G 79 3 0 8 1
% E i 340 134 50 257 66
% ES: 54 25 16 13 4
Mm% EEt 12 10 1 15 4
i % E &t 274 98 33 229 58
B L & &t 139 128 127 3 0
H & K 0 0 0 0 0
XK H K 0 0 0 0 0
#HHEHARX 69 - - 0 0
b B X 0 0 0 0 0
2 i K 7 1 0 4 0
R B X 0 - - - -
"B K 2 2 0 4 0
B I K — - - - -
B ff X - - - - -
TP IR 0 - - - -
T B ™ 31 4 0 6 2
B £ ™ 0 - - - -
N & ™ 0 0 0 0 0
HhEHEH™H 22 21 15 6 2
I fE HT 0 0 0 1 0
H O H T 0 - - - -
g R & 0 0 0 - -
B % E H - — - - -
INEFH 5 8 0 9 3
BT H T 6 2 0 5 0
B % ™ 0 0 0 0 0
%2 E M - - - - -
a w ™ 0 0 0 0 0
i)l T 80 28 10 65 20
HEHM 1 0 0 0 0
= E ™ 48 20 5 45 14
/F & 7 9 7 0 0
B B m™ 0 0 0 1 0
E: i ] 6 1 0 13 2
INEHTH 8 3 0 14 2
INE T 32 3 0 13 3
B AWM 6 3 0 10 3
E 5 FH 33 18 5 29 6
E i 0 - - - -
BERRM 28 10 3 25 5
B oI ™ 0 2 0 0 0
HEH ™ = - - - -
BXfH 3 0 0 0 0
A O® ™ 20 1 0 7 3
HABXKT 2 0 0 4 0
X B H 139 128 127 3 0
Ml B - - - - -
woBe W = - - - -
#wEBEH - - - - -
= £ M = = - - -
'] B Ft - - - - -
J\ X HT = - - - -
FEyrEH - - - - -
I E R = - - - -

-9] -



) RTEMICHEAVEDE (0] TR
BuLLIE [~ TRE
EEFHELRFEER O (] TRE

RE HEAR

— EHRAREELES B {EARE st

HE (FR) HERBMER [ EERAR (TR | HARR (T2 | EERBTA) | HEAB(TA)
H IR ARG 200 38 194 51 543 166
¥Rl X G 5 1 19 3 20 21
% E i 195 37 165 37 521 144
% ES: 6 0 13 3 153 31
Mm% EEt 7 1 13 2 16 3
i % E &t 182 35 138 32 352 109
B L & &t 0 0 11 11 2 1
B &2 K 0 0 0 0 0 0
X H K 0 0 0 0 0 0
HHARX 0 0 - - 0 17
b B X 0 0 0 0 0 0
2 i K 1 0 15 3 6 3
R B X - - - - 0 0
"B K 3 0 3 0 11 1
B I K - - - - - -
B ff X = = - - - -
TP IR - - 0 0 2 0
HF | 2 0 8 0 138 28
B £ ™ - - - - - ~
N & ™ 0 0 0 0 - -
HhEHEH™H 0 0 4 2 6 3
In # Hr 3 0 0 0 4 0
B o X H - - 0 0 0 0
g R # 0 0 - - 5 0
B % E H - - - ~ ~ -
INEFTH 2 0 9 0 7 0
BT H T 4 1 4 0 8 2
B % ™ 0 0 0 0 0 0
%2 E M - - - - - ~
a w ™ 0 0 0 0 0 0
iZJTh 59 12 40 11 99 26
HEHM 0 0 1 0 1 0
= E ™ 10 1 15 4 66 23
/F & 0 0 0 0 2 0
B B m™ 1 0 4 0 6 0
E: i ] 8 0 4 0 10 2
INE R 13 0 11 3 9 2
INE T 20 2 7 1 8 22
B AWM 3 0 3 0 8 2
E 5 FH 38 8 15 4 41 10
E i - - - ~ ~ -
BERM 13 2 10 3 50 14
B oI ™ 0 0 0 0 0 0
HEH ™ = = = = = -
HAKMM 0 0 8 0 23 2
A O® ™ 13 7 20 5 26 5
HABXKT 1 0 2 0 3 0
X B H 0 0 11 11 2 1
Ml B - - - - ~ -
woBe W = = = = - -
#wEBEH - - - - ~ -
= £ ¥ = = = = = =
'] B Ft - - - - - -
J\ X HT - = = = - -
- - - - - - -
I E R = = = = - —

92 .



) RTEMICHEAVEDE (0] TR
BuLLIE [~ TRE
EEFHELRFEER O (] TRE

B 2 55URHN—
it ]

X BT 4% _ _ _

FEEEE W BEEFZoW ESERE 7| HES (T4 | F8EEc—w | HEZE (FH%)
B A 2 427 151 725 3764 81 476
¥Rl X G 1208 59 50 293 10 57
% E i 1219 91 675 3 471 71 419
% ES: 58 3 188 1 091 30 176
Mm% EEt 71 5 11 64 0 0
i % E &t 1089 84 476 2 316 41 242
B L & &t - - - - _ _
BH & K 0 0 0 0 - -
X H K - - - - - -
ﬁ E P/ NS B _ _ _ _ _ _
b B X - - - - - -
2 i K - - 3 18 0 0
R B X - - - - - -
"B K 1208 59 11 66 0 2
B I K - — - - - -
B ff X = - - - - -
IR X — - 36 209 9 55
" B 58 3 0 0 -
B £ ™ - - - ~ - -
N & ™ = = - - - -
HELHHM - - 188 1090 30 176
In # Hr = = - - - -
H O H T - - - - - -
g R # = - - - - -
B % E H - - - - - -
INEFH 47 5 0 1 - -
BT B ™ 24 0 10 63 0 0
B % - = = = - -
%2 E M - - ~ - - -
a w ™ = = - - - -
kv |1 71 154 11 44 275 2 13
HEHM = = = - - -
= E ™ 60 3 211 759 23 134
/F & = - 27 151 0 2
B B m™ - - 2 10 0 0
HH T ] 21 2 0 0 - _
INEHTH 56 3 24 144 5 32
IhNE H 53 0 0 0 - -
MWLM 261 25 - - - -
E 5 FH 109 6 26 156 2 10
E i - - - - - -
BERM 229 21 129 744 9 52
W I ™ - - - ~ - -
HEH ™ = = = - - -
B N i1l ] - - ~ - - -
A O® ™ 12 1 12 68 - -
HABXKT 133 12 0 5 - -
X B H = = = - - -
Ml B - - ~ - - -
woBe W = = - - - -
#wEBEH - - ~ - - -
= £ # = - - - - -
'] B Ft - - - - - -
J\ X HT = = - - - -
By 5 - - - - - -
N R - - _ _ ~ -

-93 .



) RTBMICHEEGTOELOE T0)] TRE

BuLLIE [—) TRE
BEREE-EHEERC LD [] TERR

BB TS5 RhIN—
AREKXSE D5MEE

X ETAt — —
E3= F—w)| HE= (F85) | 1F18 z—w)| HE= (F85)
= A 596 2 975 49 312
%A X 40 233 0 3
2 E 556 2 742 49 309
% E3: 141 808 18 107
Mm% E: 10 63 0 0
i % E3 405 1872 31 202
E L && - - - —
H & K 0 0 - -
X H K - - - -
HHEHARX - - - -
b F X - - - -
2 i K 3 18 - -
R B X - - - -
B E K 10 61 0 3
B I K - - - -
2 fn X - - - -
I P X 27 154 - -
7 ®E W 0 0 - -
B &£ W - - - _
P S ] - - - -
HE5HHFT 141 807 18 107
Im & H - - - -
SRON:N: ) - - - -
g R & = - - -
B % EH - - - _
NEFTH 0 1 - -
BT H T 10 62 0 0
B % ™ = = = -
2 E - - - -
B W ™ - - - -
kv [T+ 38 219 3 44
KEHH - - - -
= E ™ 171 526 17 100
FF &% T 25 137 2 12
B B m 2 9 0 0
HE I ] 0 0 - —
NS H T 19 112 0 0
IhE - H 0 0 = -
B A W™ - - - -
EHFh 24 142 0 4
E i - - - -
BERM 113 652 7 40
W I W - - - -
KB WLH = = - -
HKM™ - - - -
R T o} 12 68 - =
BAEXT 0 5 - -
X B H = - - -
M OB — - - -
o oB # - - - -
#wEBE N — - - -
= £ # - - - =
i & B #t — — - -
J\ X HT = - - -
By B# — — - -
I 5 R A = - - -

-94 -



MRTEMICHEEGTWEDE T0) TRE
ZaLix T—) TREE
ERTFHFLERARZRCLDEF 1] TKRE
MERELERLGVDIOE X TRE

o 7K i U\ Ea X =
AR
PERER | WO | IR | EEER | 00 | mER | fEeEs | L 00 | s

A ET () | ERAF ] @ () | E | @ () | E | @

B R O#W & 111 419 465 11 164 18 5 126 6
¥ oA K F 1 300 2 0 . 0
B 2 E i 31 389 123 o) 164 5 1 61 1
m % E i 52 431 222 0 . 0 X X
it 2 E &t 26 408 112 7 159 9 1 102 1
E L &£ § X X X - - - - - -
B =2 X X X X X X X X X X
X H X X X X X X X X X X
s % X X X X X X X X X X
t## H & KX X X X X X X X X X
% ki X X X X X X X X X X
i X X X X X X X X X X
R 15 X X X X X X X X X X
% 5 X X X X X X X X X X
i 3 X X X X X X X X X X
B i X X X X X X X X X X
I OF Il K X X X X X X X X X
= i H 10 389 39 1 144 2 1 61 1
& & il = = = = = = = = =
B # M 4 404 17 0 - - -
H EH5HF ™ 17 393 67 1 172 2 - - -
Eq i BT X X X 1 175 1 0

B o # fr x 369 x 0 0

' &’ # X X X - - - - - -
B oz E H = = = = = = - - -
N T F T 28 432 121 0 0

HT H H 12 441 53 X X X 0

=} 52 il 5 429 21 - - - X X X
% =3 il 2 426 6 - - - - - -
it b7 il 5 426 21 - - - - -
3 n i X X X 0 102 1
X B % - - - x X x - - -
= i3 ] 0 340 1 0 . . = = =
F =] T 14 435 61 0 X X X
2} =3 H 4 430 16 — = = X X X
i Ein [zl 1 418 5 - - - - - -
N & OH T = = = = = = = = =
N I H - - - 1 208 1 - - -
BOA W om™m 1 398 1 120 1 - - -
B 2 F mW - - - x x x - - -
E5| kv H 5 431 22 = = = X X X
B E R W 1 406 0 X X X
2] iL il = = = = = = = = =
X & & WL h X X 1 179 1 - - -
B K f1 ™ = = = = = = = = =
b F: ] M - - - 1 112 1 - - -
RAB XM - - - 3 178 5 - - -
X = BT - - - - - - - - -
F 5 o) - - - - - - - - -
# 5 # - - - - - - - - -
woE B = = = = = = = = =
= E # - - - - - - - - -
wmom 5 # - - - - - - - - -
N X E - - - - - -
g 4 B # = = = = = = = = =
| - - - - - - - - -

XKFE - NE - KEOT—42(E TEMHERT

-905 -

RHMOFEETEIMAT—521 KUK






HORUHR S A R PEAR DU A SR 5 5

Zix&ES (5) 251

(450 5 4ERE)
SRNT A3 AT
%% 1T RRUERPE ZE 9718 J5) SRR PE S

AL - 3T - MR

LR o i

T 163-8001 R AUALHTfE X HE T HS8&E 1 =

ISEg

E F 03—5000—7190
03—5320—4814

— A EE N R R E S

T151-0053 HIE A XA A3 —25— 3
bHWBW\W= & 1 [RFEEE B

% 03—3370—7146

FAX 03—3379—-7627

HO AR IR i = F 2R

T 130-0026 HRAAEHXME4L — 1 — 8
H e

g 03—5669—0261((%

e
Fe,

< VEGETABLE Ia
©iL INK Eg§7§/z%£#ﬁ%f§muz V&g



	空白ページ
	空白ページ
	空白ページ
	空白ページ



